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ΧΑΓΗ 27 (ΑΠΕ)— δα, καθώς δεν δίναμε σημασία 
Ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής . στις ελληνικές ανησυχίες. Αλ-

Κανένα νεότερο στοιχείο α­
ναφορικά με το θέμα του υπο­
ψήφιου Δημάρχου δεν προέκυ- 
ψε μετά κοι την χθεσινή συνά­
ντηση που είχαν οι αντιπροσω­
πείες των δύο Δημοτικών Κινή­
σεων. Πληροφορίες, από τον χώ­
ρο αυτό αναφέρουν ότι στελέ­
χη της «Δημοτικής Πρωτοβου­
λίας», που υποστηρίζεται από 
το ΚΚΕ Εσ., εξακολουθούν να 
υποστηρίζουν την υποψηφιότη­
τα του κ. Φοίβου Ιωαννίδη, 
θεωρώντας την περισσότερό 
«εκλόγιμη» από εκείνη του κ. Γ. · 
Κλάδου, ενδεχόμενη μετακίνη­
ση τόά οποίου από τον Δήμο 
Ανωγείων θα σήμαινε και «χά-

σιμό» του Δήμου αυτού από 
τις δυνάμεις που σήμερα τον 
στηρίζουν.

Η άποψη αυτή που εκφρά­
στηκε και στην προχθεσινή σύ­
σκεψη στελεχών του κόμματος, 
στηρίζεται οτο συλλογισμό ότι 
ο κ. Κλάδος, ένα από τα σημα­
ντικότερο στελέχη στον, χώρο 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν 
θα πρέπει να μετακινηθεί σε 
άλλο Δήμο χωρίς τη διασφάλι­
ση της «σίγουρης εκλογής».

τικών Κινήσεων — φτάνουν 
συνεχώς, δείγμα, όπως υποστη­
ρίζουν, της ανταπόκρισης του 
κόσμου.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

ΕΠΟΠΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ο ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

κ. ΔΑΣΤΑΜΑΝΗΣ

ΜΕ απόφαση του Αρχηγείου 
της ΕΑ.ΑΣ ανατέθηκαν καθήκο 
ντα επόπτη — συντονιστή των 
υπηρεσιών της Αστυνομιαςστην 
Κρήτη, στον Αστυνομικό Διευ, 
θυντή κ. Δασταμάνη, παράλλη­
λα ιμε τα κύρια καθήκοντα του.

Στο μεταξύ ήλθε χθες στο Η 
ράκλειο και σήμερα αναλαμβά 
νει τα καθήκοντα του ο Β' υπο 
διευθυντής της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Ηρακ/^ϊου κ. Αρ. 
Αουκακος. Ο Α' Υποδιευθυντής 
κ. Δ. Σκαρπαθιωτης αναμένεται 
να έλθει εντός των ημερών.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

Γεγονός, ωστόσο, παραμένει 
ότι για τις εξελίξεις στον χώρο 
των δύο Δημοτικών Κινήσεων 
υπάρχει έντονο ενδιαφέρον και 
από κύκλους άλλων πολιτικών 
χώρων, οι οποίοι αντιμετωπί­
ζουν θετικά τις ενωτικές πρωτο­
βουλίες που σήμερα βρίσκονται 
σε εξέλιξη.

Μηνύματα συμπαράστασης — 
σύμφωνα με στελέχη των Δημο-

ΝΕΟΣ ΠΡΟΊ’ΣΤΑΜΕΝΟΣ

ΣΤΗΝ ΕΠΙΘ)ΣΗ ΟΓΑ

ΚΡΗΤΗΣ

. Επισημοποιήθηκε σήμερα η 
•υποψηφιότητα της πρώην Δη­
μάρχου Αρχανών κ. Πλουμί­
δου - Πβπαδάκη στον ομώνυμο 
Δήμο. .

Η Δημοτική Κίνηση που συ­
γκροτήθηκε εκεί με την επωνυ­
μία «Δημοκρατική Ενότητα» 
ε^^σε την παρακάτω ανακοί­
νωση:

Στις Αρχάνες δημιουργήθηκε 
Δημοτική Κίνηση μιε των επωνυ­
μία «Δημοκρατική Ενότητα» με 
ισκοπό τη συσπείρωση όλων των 
δυνάμεων της Αλλαγής για την 
ανάδειξη στις δημοτικές εκλο­
γές του Οκτώβρη μιας νέας Δη­
μοτικής Αρχής που θα αγωνι- 
σθεί για την λύση των τοπικών 
προβλημάτων, την ανόρθωση 
του θεσμού της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης και την ανάδειξη των 
Αρχανών σε κέντρο προόδου 
και πολιτισμού.

Επικεφαλής της Κίνησης εί­
ναι η πρώην Δήμαρχος Αρχα­
νών κ. Μόρια Πλουμίδου - Πα- 
παδάκη.

ΜΕίΤΗ ΣΥΝΕΡΤΑΣΙΑ ΤΗΙ KLM KAI AYO ΤΟΥΡ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ

Νέα σύνδεση μέ «τσάρτερς»
τής Κρήτης μέ τήν Όλλα νδία

Προισταιμενος στην περιφε­
ρειακή επιθ)ση ΟΓΑ Κρήτης 
που εδρεύει στο Ηράκλειο τοπο 
θετήθηκε με απόφαση του Διοι 
κητή του Οργανισμού ο κ. Γιώ 
ργος Μαρκάκης.

ΑΑΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Μό, πού πάμε, Λοιπόν; ί;

Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ
ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ

Στη συνεδρίασή του Εθνικού 
Συμβουλίου Αναπτυξιακής Πο­
λιτικής, που θα γίνει τη Δευτέ­
ρα στην Αθήνα, θα πάρει μέρος 
ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ·. Μα­
νόλης Κορέλλής.

Ο κ. Καρέλλης θα πάρει μέ­
ρος ως εκπρόσωπος της Κεντρι­
κής Ένωσης Δήμων και Κοινο­
τήτων.

«Ανέβηκαν οι βάσεις για την no. Άλλωστε τάπαν αυτό και 
έίόόδο στα ΑΕΙ κόί ΤΒΤ»; διά- όϊ άρχϊΠό! μάζ'ΤΓριόγονοι: «·Γία-
βάζω στις ειδήσεις. Ήταν φυ­
σικό, Από τη στιγμή που ενώ 
απολύονται περισσότεροι από 
τα Λύκεια, κΓ ενώ υπάρχουν 
ιεπίσης πιο πολλοί από τα περα­
σμένα χρόνια που δίδουν εξε­
τάσεις ξανά, το Υπουργείο 
μειώνει τον αριθμό τω.ν εισα­
κτέων, φυσικό είναι ν' ανέβουν 
οι βάσεις. Η γκιλοτίνα της βα­
θμολογίας Θα δουλέψει φέτος 
με ακόμη πιο· πολλές υπερωρίες.

Μετά την εκπομπή, ονείρων 
που έφτασε στο απόγειό της μ' 
αυτές τις εξετάσεις, ήρθε ή, ώρα 
του μπόγια. Ο «ηλεκτρονικός 
•εγκέφαλος» με μαύρη κουκούλα;, 
στο άχαρο έργο· του. Και τα 
προπύλαια των Πανεπιστημίων, 
θα γίνουν Σάλωνα, μ·ε πυραμί­
δες κομμένα κεφάλια. Παρ' όλη 
όμως τη φρίκη του θεάματος, 
το «σεβαστόν υπουργείον Παι­
δείας και θρησκευμάτων» — εί­
ναι σίγουρο· αυτό —■ θα κο- 
μπορρημονήσει και φέτος αρκε­
τά κατά τη διαδικασία της λη­
ξιαρχικής πράξης της σφαγής,, 
με την ανακοίνωση· των αποτε­
λεσμάτων. θα πει οπωσδήποτε 
για άλλη μια «επιτυχία», θα το­
νίσει την «εύστοχη» πολιτική της 
αλλαγής στην Παιδεία, και θα· 
υπογραμμίσει την «αναβάθμι­
ση». Είναι η ορολογία του συρ­
μού βλέπετε. «Αναβάθμιση» και 
η σφαγή των ονείρων...

Μα, θα μου πήτε: Σφάζονται, 
τα όνειρα, άυλα και οραματικά 
πράματα όπως είναι; ΚΓ όμως 
—: αλοίμονο —σφάζονται. Πώς 
σφάχτηκε ο σιτευτός μόσχος 
της αλλαγής; Όνειρο του λαού 
μας δεν ήταν κΓ αυτό; Όνειρο 
ήτανε, κι' όμως τόχουν κατα­
σφάξει. Μαχαιριές, σπαθιές, κα- 
μακιές, χατζαριές, τόκαμαν κι­
μά. Γιατί να μη σφάζονται, λοι­
πόν, και τα όνειρα των παιδιών 
μας; Τώρα, μάλιστα, όπως δια­
βάζω, μελετούν οριστικό απο­
κλεισμό των νέων μας από τον 
αμφίβολο χώρο του ονείρου. 
Σκέφτονται λέει — το είπε προ­
χθές ο Χαραλαμπόπουλος που... 
κάτι ξέρει — να επισπεύσουν τη 
στράτευση των νέων, και να 
τους παίρνουν στον Στρατό; 
μόλις τελειώνουν το Λύκειο. Εί­
ναι, είπε, μια σκέψη που εξετά­
ζεται. Σωτήρια σκέψη. Τι να 
τους κάνει κανείς τους ονει ρο­
πόλους της επιστήμης που κα­
ταντούν αιθεροβάμονες σαμα­
τατζήδες στο Πανεπιστήμιο και 
πολλές φορές προκαλούν τη με- 
γαλοθυμία του κρατικού κύκλω­
πα; Δόστους από ένα ντουφέκι, 
και βάλτους ορατούς στόχους 
να ντουφεκάνε, ώσπου να πε­
ράσει η κυκλοθυμική περίοδος 
της νιότης. Πόσοι θα ζητήσουν 
ύστερ’ από τη στράτευσή τους, 
να περάσουν σε Πανεπιστήμια;

Καλή ιδέα. Και είναι άξιο α­
πορίας το πώς δεν τόχαν σκε- 
τεφϊ από χρόνια και νάχουν λύ­
σει το πρόβλημα του συνωστι­
σμού στα Πανεπιστήμια, μ' αυ­
τό τον απλό και σίγουρο τρό-

τρός τε και μητρόςκσι απάντων 
των άλλων προγόνων, τιμιώτε- 
ρον και αγιώτερον έστιν η πα- 
τρίς».

Άλλο τώρα αν αυτή η πατρίς 
•στήνει καρμανιόλες ένα1 βήμα 
έξω απ άτις πύλες των Πσνεπι- 
•στημίων. Άλλο αν σφαγιάζει 
όνειρα και σχεδιασμούς. Άλλο 
αν αυτή την πατρίδα την πίο·υ- 
λάιμε ο ένας στον άλλο με τον 
πήχυ, ή τη νοικιάζουμε σ' αυ­
τούς που όταν γυρίσουν από 
τη σκοπιά στον τόπο τους, ζη­
τούν μια στέγη γισ να κουρνιά­
ζουν. Αυτά, είναι άλλα πράμα­
τα, που δεν έχουνε σχέση με τα 
όνειρα και τα οράματα των νέ­
ων. Ζούφια και τριμμένα πρά1- 
ματα λέμε. Έτσι δεν είναι; Ό­
μως όπως και νάχει το πράμα, 
η «σκέψη» για στράτευση των 
•νέων αμέσως ύότερ' απ' το Λύ­
κειο δίδει μιαν «απάντηση» στο 
ερώτημα που έχει θέσει η στή­
λη στον υπουργό Παιδείας, και 
•στον υφυπουργό Νέας Γενιάς 
για το τι θα γίνουν αυτοί που 
δεν θα περάσουν στα Πανεπι­
στήμια. Μόνο που την απάντη- 
;ση τη δίδει το υπουργείο Άμυ­
νας, και μάλιστα οριστική και 
καθολική. «Όλοι στο Στρατό». 
Οι πόρτες του, όχι μόνο ανοι­
χτές, αλλά και υποχρεωτικές για 
όλους. Έτσι λύνεται και η απο­
ρία που είχε δημιουργηθεί με 
τι ςκλειστές πόρτες των Αινώ- 
τάτων Ιδρυμάτων, σ' αντίθεση 
με τις ανοιχτές πόρτες από το 
Δημοτικό στο Γυμνάσιο κΓ απ’ 
το Γυμνάσιο στο Λύκειο. Ανοι­
χτές οι πόρτες του Στρατού, 
για να μη σπάνε τα μούτρο 
τους τα παιδιά στις κλειστές 
πύλες των Πανεπιστημίων...

Ούτε βαθμοί, ούτε αγωνιώ­
δης περίοδος αναμονής, ούτε 
ψηλές ή χαμηλές βάσεις. Έξωοι 
βάσεις. Όλα απλά και φυσιολο­
γικά. Και το σημαντικότερο, 
πειθαρχημένα. Κάτι όμως, θα- 
ρώ, σαλεύει αβέβαιο μέσα στα 
κεφάλια εκείνων, που ακόμη ε­
πιμένουν να σκέφτονται. Ένα 
•ερώτημα. Μια απορία: Μα. πού 
πάμε λοιπόν;

Σ. Σταυρακάκης

ΑΝΤΙΤΤΡΟΣΩΤΤΕΙΑ
ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΩΝ
ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οκταμελής αντ ιπ ρ οσωπεί α 
Τσεχοσλοβάκων επισήμων, με 
επικεφαλής τον υπουργό Εσω­
τερικών κ. Στέφαν Λαζάρ, φτά- ι 
νει αύριο το πρωί στο Ηρά­
κλειο· για τριήμερη επίσκεψη.

Στην αντιπροσωπεία συμμε­
τέχουν ο Γραμματέας της Πε­
ριφέρειας της Τσεχίας, κ. Να 
βρατίλ, οι Δήμαρχοι Κόφιτσε 
ικ, Τρατς και Μήρέζνο κ. 
Στρμεν, ο εκπρόσωπος του J0- 
μοσπονδιακού υπουργείου Εσω­
τερικών κ. Μπόκος και ο Διευ­
θυντής του Τμήματος Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης του υπουργείου· 
•Εσωτερικών της Σλοβακίας κ. 
ιΝίκονας.

θα συνοδεύονται από το γραμ : 
ματέα της Τσεχοσλοβακικής ξίρε 1 
σβείας στην Αθήνα κ. Ρομάν και ί 
ο διερμηνέας κ. Μπούμπαρης.

I
Την Τρίτη το βράδυ τους ξέ­

νους επίσημους θα δεξιωθεί στη 
«Βάρδια» ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Καρέλλης.

Μια νέα μεταφορική γραμμή 
«Τσάρτερς» που θα φέρει στην 
Κρήτη Ολλανδούς τουρίστες 
δημιουργήθηκε ήδη με την συ 
νεργασια δυο μεγάλων τουρισ 
τικών γραφείων των ΚΡΟΥΣ 
ΤΑΝΟΣ ΤΟΥΡΣ και ΕΒΕΝΕ­
ΜΕΝΤΣ ΡΕΙΖΕΝ. Με την ευ­
καιρία αυτή τα δυο τουριστικά 
γραφεία οργάνωσαν χθες εορτα 
στική συγκέντρωση με την πα 
ρουσια και Τοπικών Αρχών 
(στο ξενοδοχείο ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ) στην οποία μίλησε ο 
Διευθυντής του ΕΒΕΝΕΜΕΝ­
ΤΣ ΡΕΙΖΕΝ κ. HOEGEN.

Στην συνάντηση αυτή' των 
τουριστικών παραγόντων παρα 
βρέθηκε ο Διευθυντής της KL 
Μ Ολλανδίας κ. WOLTMAN 
αλλά και δημοσιογράφοι γνόισ 
τες των τουριστικών θεμάτων 

(από τις εξι μεγαλύτερες εφημε 
ριδες της Ολλανδίας.

ΣΟΒΑΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΑΠΟ ΠΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ 

ΤΩΝ ΗΜΗΝ
ΣΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

Στην ομιλία του ο κ. ΗΟΕ

Ο κ. Χόεκεν.

GEN έδωσε ιδιατερη έμφαση 
στις αυξήσεις των τιμών στα 
ξενοδοχεία, αυξήσεις κατά μέσο 
όρο 30 έως 40ο)ο οι οποίες πα

Συμφωνα με τις στατιστικέςτων 
κρατήσεων μας είπε ο κ ΗΟΕ 
GEN δεν υπάρχει αύξηση της 
αγοράς για την Κρήτη εφέτος.

Για το 1987 είπε ότι δεν θα 
είναι και τόσο καλό αφού οι αυ 
ξήσεις στην Κρήτη θα είναι 
και πάλι 30—40ο)ο ενω αυξή 
σεις στην Ισπανία Θα είναι πε 
ρίπου 10ο)ο και στην Πορτογα­
λία μηδενικές.

Για τις αυξήσεις στις τιμές 
των διαμερισμάτων για το 1987 
είπε ότι Ιθα είναι μέχρι 85ο)ο 
χαρακτηρίζοντας την «έκρηξη 
πραγματική» με συνέπεια όπως 
είπε το 1987 να έχουμε 10: μέχ­
ρι 30ο) ο λιγότερη κίνηση στην 
Ολλανδική αγορά.

ΤΟ ΕΒΕΝΕΜΕΝΤΣ ΡΕΙ- 
ΖΕΝ είπε ο H0EGEN δημιουρ 
γήΙθηκε πριν 17 χρόνια και σή· 
•μέρα είναι υπ αριθμ. τρίτοι πρά 
κτορες της Ολλανδίας που δια 
κινούν τουρίστες αεροπορικώς 
με ποσοστό στην αγορά 13ο)ο.

επιτροπής κ. Ζακ Ντελορ σε συ 
νέντευξη που έδωσε τις πρώτες 
πρωινές ώρες σήμερα αναφερό- 
,μενος στην πρώτη ημέρα της 
συνόδου κορυφής και ειδικότε 
ρα στην παρέμβαση του Πρωθυ 
πουργού κ. Ανδρέα Παπανδρέ- 
ου για τις ελληνοτουρκικές σχέ 
σεις είπε ότι όσοι από τους ηγέ 
τες των Κρατών — Μελών της 
ΕΟΚ εξέφρασαν με πάρεμβά 
σεις τους την γνώμη τους συμ 
μερίστηκαν τις ελληνικές ανη­
συχίες. Ειδικότερα ο κ. Ντελορ 
έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Η ενεργοποίηση της συμφω 
νιας σύνδεσης ΕΟΚ - Τουρκίας 
μπορεί να πραγματοποιηθεί κά 
τω αηό ορισμένες προϋποθέσεις

Επειδή οι διαπραγματεύσεις έ 
χουν αρχίσει, δεν μπορώ να α 
ναφερθώ σ αυτές τις πρσυποθέ 
σεις.
Εστω και αν γίνει αυτό, έστω 

και αν η Ελλάδα το αποδεχθεί, 
βεβαίως παραμένει μία έντονη α 
νησυχια αναφορικά μιε τΐς <.χέ- 
σεις μεταξύ της Ελλάδας και 
της Τουρκίας και αυτό δεν μπο 
ρώ να σας το κρύψω.

Αυτή η ανησυχία, ενδεχομέ­
νως δεν Θα εμπόδιζε την επανε 
νεργοποιηση της συμφωνίας σύ 
νδεσης, κάτω από ορισμένες 
προϋποθέσεις.

Οσοι εξέφρασαν γνώμη, συμ 
μερίζονται τις ανησυχίες της, 
της Ελλάδας. Είμαστε εδω για 
να προσπαθήσουμε να καταλά­
βουμε τις θέσεις των μεν και 
των δε. και η κατάσταση είχε 
γίνει ανυπόφορη για την Ελλά

ΕΓΙΝΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Η ετήσια τακτική Γενική Συ­
νέλευση των μετόχων της Τρά­
πεζας Κρήτης, πραγματοποιή­
θηκε στην Αθήνα.

Στη διάρκεια της συνέλευσης 
εγκρίθηκε αύξηση του μετοχι­
κού κεφαλα ίου της Τράπεζας κα­
τά 2,1 δις.

ΒΕΚΚΑ
Νέο τηλέφωνο

251.628

την υποτίμηση, της δραχμής Δίδοντας στη συνέχεια ο ο 
είναι πάρα πολύ υψηλές γιατην .μιλητής μια εικόνα rmV αφίξε-
Ολλανδία.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Οι οικογένεια Νικολάου 

Ζ«οε·ράκη κατέθεσε, στα γρα
θρωπικό Σύλλογο Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

— Τό προσωπικό τυπογρα-φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη
του Γεωργίου Τζαρδή όπως δια, φέΐου Αντωνίου Παπαδάκη κα-
τεθούν 1) 2500 εις τον Αγιον I 
ωάννη Ελιεήμονα, 2) 2.500 υπέρ 
του φιλόπτωχου ταμείου Αγίας 
Τριάδος.

— Ο κ. Εμμαν. Σπανάκης 
•κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη Μάτας Δα- 
μϊόνάκη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο 'Αγιος Σπυρίδων.

— Στη μνήμη Στυλιανής Αθ. 
Παπαδσκη και με τη συμπλή­
ρωση 9 μηνών από του θανά­
του της τα ανίψια της κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 20. 
•000 όπως διατεθούν 1) Δραχ. 
10,1000 για το Σπίτι Αγάπης ε­
νορίας Αγίου Μηνά. 2) Δραχ. 
5.000 για το Φιλανθρωπικό Σύλ 
λογο Άγιος Ιωάννης ο Ελεή­
μων και 3) Δραχ. 5.000 για το 
Φιλανθρωπικό Σωματείο Πανα­
γίας Παντάνασσας.

— Η οικογένεια Γρηγορίου 
Αστρακιανάκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 110.000 στη 
μνήμη της μητέρας των Μάρίσς 
με τη συμπλήρωση 3 χρόνων 
•από του θανάτου της όπως δια­
τεθούν 1) Δρχ. 5.000 για τα Ι­
δρύματα Ανιάτων Χρυσοβαλά- 
ντου και 2) Δρχ. 5.000 για την 
•Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων.

— Οι αδεφοί Παναγιώτης 
και Μηνάς Ηλιαδάκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 4.000 
στη μνήμη του αδελφού των Η- 
λία Ηλιαδάκη για τον Ι.Ν. Ευαγ 
γελιστρτας Σητείας.

— Η οικογένεια Γεωργίου Οι­
κονόμου κατέθεσε στο γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Γε­
ωργίου Ιερωνυμάκη για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

—- Η οικογένεια Ιωάν. Μηλα- 
θιανσκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2.000 στη μνήμη Γεωρ­
γίου Ιερωνυμάκη-για το Φιλαν-

τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
13.S00 στη μνήμη Μανόλη Βλα- 
χάκη για τ.ο· Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.
• Στη μνήμη Σταμαιτίας Χαρ. 
Δαμιανάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας τα παρακάτω ποσά οι:

1) Γιώργος Χαρ. Δαμιανάκης 
δρχ. 20.000 για να διατεθούν 
α) δρχ. 10.1000 στο Κέντρο Ει- 
δικών Παιδιών «Ο Άγιος Σπυ­
ρίδων» και β) δρχ. 10.000 στο 
Σύλλογο «Φίλοι του Παιδιού».

2)· Μανώλης Χαρ. Δαμιανά- 
κης δρχ. 20.000 για· νά· διατε­
θούν α) δρχ. 10.000 για το Σύλ 
λογο «Άγιος Ιωάννης ο Ελεή­
μων» και β) δρχ. 10.000 για το 
Φιλόπτωχο Ταμείο Αγίας Τρίο­
δος για τα συσσίτια γερόντων.

3) ΚωΥ)νος Μπεθάνης δραχ. 
5.000 για το Φιλόπτωχο Ταμείο

ων με τσάρτερ από Ολλανδία α 
• νέφερε ότι οι αφίξεις ήταν:

1980 1(7.000, 1981 25.000, 1982 
30.000, 1983 33300, 1984 52.000 
1985 76.000, 1986 76.000 
Συνεχίζοντας πρόσθεσε ότι:
• Τα τελευταία 5 χρονιά μέ 

χρι 1985 έγινε μία αύξηση 350 
ο)ο με μάλλον εκπληκτική αύ 
ξηση 1984 και 85.

@ Τα ποσοστά αυξήσεως αυ 
τά δεν οφείλονται μόνο στην 
αξία της ΚΡΗΤΗΣ. Οι «αντα- 
γωνίσται» σας στην Ισπανία 
αύξησαν τιμές το 1984 με 25ο)ο 
περίπου ενώ εσείς κρατήσατε 
τις τιμές σε λογικά επίπεδα. Το 
1985 η ιστορία επανελήφθη.
Η Ισπανία αύξησε πάλι με πιο 

πολύ από 2θο)ο·
•Η Κρήτη επίσης με 25ο)ο πε

ριπου αλλά η υποτίμηση 
δραχμής εξουδετέρωσε 
την αύξηση.

Μετά την ομιλία του 
EGEN έγινε ανταλλαγή

Συνέχεια στην 4η σελίδα

της 
αυτή

κ. Η Ο 
απόψε-

ων ανάμεσα στους καλεσμένους 
τουριστικούς παράγοντες ; και 
τους εκπροσώπους των τουρισ 
τικών Γραφείων.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 86

Η Αρχαία Τραγωδία ΑΝΤΙΓΟΝΗ του Σοφοκλή 
σε Γαλλική προσαρμογή του ANDRE BONNARD 

Από τον θίασο του Ελβετικού ΛαΤκού 
Ρομανδικού θεάτρου.
Δύο παραστάσεις: 

Κυριακή 29 και Δευτέρα 30 Ιουνίου 
Στο Μικρό Κηποθέατρο, ΩΡΑ: 22.00 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ
Προσφορά Δήμου Ηρακλείου στο Κοινό της πόλης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

©ΙρΘ^ΙΠψΙ©
ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Αρχίζουμε τη Δευτέρα 30 Ιουνίου

Εγγραφές κάθε μέρα.

Οδός 1821 αρ. 10 ΜεΤντάνι, Τηλ. 22.19.53, Ηράκλειο

λά τ σήμερα τουλάχιστον επανα 
συνειδητοποιήσαμε ότι η Ελλά 
δα είναι μέλος της κοινότητας. 
Τουλάχιστον, λοιπόν ας την α­
κούσουμε.

Αυτά που είπα στην Αθήνα, 
είναι αυτά που ξαναείπα σήμερα 
στην Χάγη».

ΔΕΝ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ
ΤΟ ΠΕΝΘΗΜ ΕΡΟ
ΣΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΠΟ τον Εμπορικό Σύλ 
λογο εκδόθηκε η παρακά­
τω ανακοίνωση:

Το Διοικητικό Συμβούλιο Του 
Εμπορικού ΣΙυλλόγου Ηρακλεί­
ου στη συνεδρίαση του της 26 
Ιουνίου 1986 με τους εκπροσόι 
πους των κλαδικών σωματείων 
και τους αντιπροσώπους της Ο­
μοσπονδίας Εμπορικών Συλλό 
γων Κρήτης απεφάσισε πλειο­
ψηφικά τη μη εφαρμογή 5νθήμε 
ρης λειτουργίας των Εμπορι 
κών Καταστημάτων για την πε 
ρίοδο από 1η Ιουλίου 1986 έως 
1 Σεπτεμβρίου 1986.

Απεφασισε δε ομόφωνα να α 
ντίταχθεί σε οποιαδήποτε μεθά 
δευση απελευθέρωσης του ώρα 
ρίου.

Για το ΔΕ του Εμπορικού
Συλλόγου Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

Λόγοι και avtiAoYOi

Η ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΑΛΣΟΥΣ
ΟΙ ΦΩΤΙΕΣ: στα λίγα δάση που προφανώς για να διοριστούν οι 

δασοπυροσβέστες και το άλλογλυτώνουνε κάθε χρόνο από τις
φλόγες είναι παρατηρημένο πως προσωπικό που χρειάζεται για
αρχίζουνε ,με τα μπάνια κι αυτές την προστασία του Δάσους θα
Και είναι για. τον τόπο μας κά είχυ βάση η πρόφαση αυτή 
τι σαν τουριστική περίοδος, αν σε άλλες Υπηρεσίες δεν υπήι
Με τις πρώτες ζέστες, τα πρω 
τα μπάνια τους πρώτους τουρίσ 
τες και τους πρώτους πνιγμούς 
(γιατί γίνονται δυστυχώς κι αυ 
τοί) αρχίζουν στερεότυπα και 
οι πρώτες πυρκαιές. Οι οποίες 
φουντώνουν προοδευτικά όπως 
και το θερμόμετρο και τα πάν 
τα κατοικημένοι χώροι και ακα 
τοίκητοι, άγρια και ήμερη φύ­
ση παραδίδονται στις φλόγες 
των ακουσίων και των εκούσι 
ων εμπρηστών.

ρχαν τόσο πολλοί και το αντί 
κείμενο της δουλειάς των τόσο 
λίγο ώστε να υποαπασχολούν 
ται αν όχι και να κάθονται. 
Που και πως βρίσκονται οι πι 
στώσεις αυτές;

TIE ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ λοιπόν

ΤΟ ΙΔΙΟ συμβαίνει και με 
τον ανεπαρκή αριθμό Οηροφυλά 
κων με αποτέλεσμα να οργιάζει 
όλο το χρονο το παράνομο κυ 
νήγι. Ακόμη; και στην περίοδο 
της αναπαραγωγής. Για λόγους 
λιτότητ^/· αφήνομε τον ιδασι 
κό πλ<^το να καίγεται από

τις φωτιές ιδιώτες και Κράτος- τους εμπρηστές και τον Θήρα 
" ' ματίκό από. τους λαθροκυνη 

γούς.
σαν βεβαιότητα και όχι πιθανό
τητα όπως τους σεισμούς και ό 
μως αντί να οργανώνει (το κρά 
τος) την διαφύλαξη του δασι 
κού μας πλούτου και την προσ 
τασία του περιβάλλοντος, βρίσ 
κεται κάθε χρονο ανέτοιμο ν α 
ντίμετωπίσει τους εμπρηστές 
και το έργο τους. Το γεγονός 
ότι στην περιοχή μας, αν διαβα 
σα καλά στις εφημερίδες, υπάρ 
χουν μόνο δυο δασοπυροσβέσ 
τες, είναι νομίζω εύγλωττη καί 
αδιάψευστη μαρτυρία δυστυχώς 
για το ποσο ανυπεράσπιστο εί­
ναι το λίγο πράσινο που διασώ 
ζεται ακόμη από την πυρομανία 
που έχει καταλάβει τους νεοελ 
ληνες.

Ο ΤΡΟΠΟΣ λοιπόν αυτός με 
τον οποίον αντιμετωπίζεται η. 
σωτήρια του Δάσους και των 
θηραμτάων που έχουν ελατωθεί

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

CZQH

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ πιστώσεις
284062

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Συνέλευση του ΠΑΣΟΚ 

βα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 29 Ιουνίου 
και ώρα 9 π.μ', στο Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ».

Από το Γραφείο Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ Γ’ ΔΕΣΜΗΣ

■ Ρ a
Μ

ί Η ΤΡΑΠΕΖΑ ί;
ί ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ ΐ;

!; αναγγέλει ότι το Κατάστημα της Ηρακλείου, ;!
ί1 Πλατεία Ελευθερίας, ';
;! Τηλ.: 282332 και 244131
; I λειτουργεί ί;
1! απογευματινό συνεργείο συναλλάγματος j ·
!; από 17,30'μέχρι 19,30'
!; από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή.

Ο Φιλόλογος Καθηγητής 

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝϊΝΟΣ 
παραδΐδει Αρχαία Ελληνικά - Έκθεση - Λατινικά 

στους υποψήφιους της Γ’ Δέσμης. 

Διδασκαλία σε γκρουπ 4 μαθητών. 

Πληροφορίες τηλ. 289709 — 228373

3 a α Μ a ΗΜ» a a' Η a Β a a Μ 
Η 11 3 Μ a a u a

F)B «ΛΗΜΝΟΣ» ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΤΜΗΜΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Έναρξη δρομολογίων 29-6-86

Αναχωρεί από Ηράκλειο ώρα 23.00 

κάθε Κυριακή και Τετάρτη, διά: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΟΙΑ, ΙΟ, ΝΑΞΟ, ΠΑΡΟ, ΠΕΙΡΑΙΑ.

Κεντρικό Πρακτορείο

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ
25ης Αύγουστου 5

τηλ. 283086 — 286971

Δ)ντήζ: ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛΑΊΔΗΣ
ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

α) θυρεοειδικό Εργαστήριο (έλεγχος παθήσεων του θυ-
ρεοειδή αδένα): 
TSH κλπ.

β) Ορμονολογικό 
χος γονιμότητας.

Σπινθηρογράφημα, θυρεοειδή Τ3, Τ4,

και Ανοσοβιολογικό Εργαστήριο (έλεγ- 
εγκυμοσύνης κλπ.): Προλακτϊνη, Προγε-

στερόνη. FSH, LH. Τεστοστερόνη, β-HCG κλπ.

Σμύρνης 29, (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200
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κοινωνικά miMTA(>
ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή των Αγίων Απο 
στόλων δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Απόστολος ΓΗράκης, 
έμπορος

— Ο κ. Απόστολος Παποδάκρς 
πολιτ. συντ);χος

θα δεχθούν:
— Η κ. Στέλλα Γκουντούλια 

θα δεχθεί για τον σύζμγό της Α­
πόστολο, την Δευτέρα 30 Ιουνί 
ου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικ. Συμβούλιον του Φι­
λανθρωπικού Συλλόγου Αγιος Ι­
ωάννης ο Ελεήμων ευχαριστεί 
θερμά τα παιδιά του 5ου Γενικού 
Λυκείου Ηρακλείου που έδωσαν 
συναυλία και συγκέντρωσαν το 
ποσόν των δρχ. 77.650, το οποί 
ον διέθεσαν για τους φιλανθρω 
πικούς σκοπούς του Συλλόγου 
μας.

Ευχαριστούμε ακόμη το διδα 
κτικό προσωπικά του ίδιου σχο 
λείου που έδωσε την έγκριση γισ 
την συναυλία στο χώρο του σχο 
λείου.

Τέτοιες πράξεις τιμούν το δι­
δακτικό προσωπικό και τα παι­
διά. που τόσο κουράστηκαν γισ 
να κάνουν την ωραία αυτή πρά­
ξη·

Ευχόμεθα στα παιδιά κάθε 
προκοπή και πρόοδο στην ζωή 
τους.

Με πολλές ευχαριστίες και ευ­
γνωμοσύνη.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Ιωάννης Μαρκάκης. Ιερεΰς

ΑΙΓΛΗ
Λουί Ντε Φινές σε ασύληπτες 
διακοπές
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τι έκανες στον πόλεμο μπαμπά 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο τιμωρός του Χονγκ Κονγκ 
ΑΜΟΡΕ
Τα γεράκια
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ματωμένες γροθιές του καράτε
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κυνηγώντας το πράσινο Δ 
ΠΑΛΛΑΣ
Φλαμίγκο Κιντ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Κουμπούρες στα θρανία 
AUOAAA.N 
θρανίο No 7 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο πιο μεγάλος εραστής 
του κόσμου ι

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Λ. Μουσουράκη πλ. Αγ. Αικατε­
ρίνης

Από 08.00—24.00
X. Κανακάκης Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—22.00
Γ. Τσικριτζής, οδός Ίδης

Από 08.00—20.30
Μ. Λαγουβάρδου Λ. Δημοκρατί­
ας
Χρ. Τσαπάκηπλ. Κορνάρου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

Σάββατο 28 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1

1.50
2.15
2.25

2.50

Γιαπωνέζικα παραμύθια 
Ειδήσεις
Ο Φρου φρου κι ο 
ξυλουργός

Η παρέα με τα 
μπουζούκια

3.25 ^ένη ταινία
4.50 Τσίρκο
5.45 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 17 στιγμές της άνοιξης
8.05 Ειδήσεις
9.00 Μούντιαλ '86

11.05 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00
6.15
7.15
8.00
9.30

Ειδήσεις
Ο αιδεσ. κ. Μέρφι 
Ορκιστείτε παρακαλώ 
Βουλή
Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

Ή γυναίκα καί 6 χόσροβ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΠΙ ΤΙΣ ΑΜΚΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΗΣ

Έχετε προγραμματίσει τις 
διακοπές σας και ονειρεύεστε 
κιόλας χρυσαφένιες αμμουδιές 
και γαλάζια κύματα; Όμως πρέ­
πει ν' αρχίσετε να ετοιμάζεστε 
από τώρα, γιατί ο καιρός περι- 
νάει γρήγορα. Για να είστε ό­
μορφη στις διακοπές και νυ τις 
απολαύσετε καλύτερα, ακολου­
θήστε τις συμβουλές μας:

υγιεινής διατροφής — θα σας 
βοηθήσουν να ατοοκτήσετε ένα 
βαθύ και ομοιόμορφο μαύρι­
σμα.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΜΝΖΙΝία 
Διημερεύοντα 28)6

I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Π. Μωρα'ί της, Λ. Ικάρου 
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων 
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού 
Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού 
Ε. Κουκουράκη Α. Κνωσού 
Ε. Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου 
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. θερίσσου 
Κ. Βιστάκης Γάζι

Διανυκτερεύοντα 28)6
I. Ριτσάτος Α. 62 Μαρτύρων 
Ε. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντιστ. 
Ε. Κουκουράκη. Λ. Κνωσού

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΒΕ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Αγ. Γεώργιος Παθ)κά
» Χειρ)κά

τ. θεραπευτήριο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά

» Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ) κά
Αλεξανδράκης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει ο 
Οδοντίατρος κ. Ιωάννης Περδι- 
κογιάννης Βύρωνος 3, τηλ. 222- 
100.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 28-6-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Ριζίτικα
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Μουσική ποικιλία
11,45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μεσσαριτάκης - Κολυβάκης, Α. 
62 Μαρτύρων
Γ. - Ε. θεμελης οδός Καλλιθέας

- «ΜΜΜΜ· ~ΠΑΤΒΙΙ~ 
uierrwtu · μ«υ0υμμ 
ΑΛ«Κ. MYKSHlAfHS

Τ' 

®
•ΜΗΤΑΜΙΝΜ ΤΥϋΟΓΜΜwr
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΜΙΑΗΒ 

βΛΦ« NtAMTaY Μ
■ WFAMAeJOH »

ΠΡΙΝ ΕΝΑ ΜΗΝΑ: Είναι βέ­
βαια αδύνατο να χάσετε δέκα 
κιλά μέσο σε τριάντα μέρες, αλ­
λά αν προσέξετε τη διατροφή 
σας και «κόψετε» τη ζάχαρη, 
τα λίπη και τα αλκοόλ μπορεί­
τε να χάσετε μέχρι τρία κιλά —· 
πιθανότατα αυτά που πήρατε 
στη διάρκεια του χειμώνα. Για 
να «σφίξει» στη συνέχεια η επι­
δερμίδα σας, χρησιμοποιείτε 
πρωί - βράδυ το ειδικό «γάντι» 
και μια κρέμα αδυνατίσματος. 
Το δέρμα σας θα γίνει σφριγη­
λό και πιο λείο.

ΠΡΙΝ 15 ΜΕΡΕΣ: Περιποιη- 
θείτε τα μαλλιά σας. Για1 να 
χτενίζεστε εύκολα μόλις βγαί­
νετε υπό τη θάλασσα, ζητήστε 
από τον κομμωτή σας να σας 
κάνει μια πολύ ελαφριά περμο­
νά ντ. Επίσης δεν θα ήταν ά­
σχημη ιδέα να περάσετε στα 
μαλλιά σας ένα απαλό χρωμο- 
σαμπουάν, ανάλογα με τα· χρώ­
ματά σας. Δηλαδή, αν είστε κα­
στανή σας ταιριάζουν οι κοκ­
κινωπές ανταύγειες. Προσοχή, 
αν είστε ξανθιά: ο ήλιος θα 
ξανθύνει ακόμα περισσότερο τα 
μαλλιά σας. Και βέβαια θα πρέ­
πει να κάνετε στα μαλλιά σας· 
ένα απλό κόψιμο που θα σας 
βοηθήσει να τα χτενίζετε εύκο­
λα όταν είναι βρεγμένα.

ΠΡΙΝ 10 ΜΕΡΕΣ: Υπάρχουν 
στην αγορά προ'Γόντα που αν 
τα χρησιμοποιείτε μια ιρορά τη 
μέρα, θα σας δώσουν μια ελα­
φριά σοκολατένια α π όχρωση, 
ώστε να μην εμφανιιστίείτε κα- 
τάλευκη στην πλαζ. Επίσης τα1 
χάπια με φυσική καροτίνη — 
θα τα βρείτε στα καταστήματα

ΠΡΙΝ 5 ΜΕΡΕΣ: Καιρός να 
ασχοληθείτε με την ομορφιά 
των ποδιών σας. Ακόμα κι πν 
τα φροντίζατε κάνοντας μανι­
κιούρ όλο το χειμώνα, τώρα 
θα πρέπει να τα περιπσιηθείτε 
ιδιαίτερα, γιατί σίγουρα θο φο­
ρέσετε πέδιλα και θα περιπατή­
σετε με γυμνά πόδια στην αμ­
μουδιά. Χρησιμοποιήστε, λοι­
πόν, μια αποσκληρυντική κρέ-

μα για να υπομακρύνετε τα νε­
κρό κύτταρα και μετά βάλτε 
μια κρέμα μαλακτική. Αντί για 
αποσκληρυντική κρέμα μπορεί­
τε να χρησιμοποιείτε συχνά μια

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΛΛΕΙΠΕ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΛΙΑ

ελαφρόπετρα — μόνο που 
τρίψιμο θα σας κουράσει 
ρ ισσόσε,ρο.

το 
πε-

ΠΡΙΝ 3 ΜΕΡΕΣ: Κάνετε μια 
σχολαστική αποτρίχωση στις 
γάμπες, στις μασχάλες και στα 
επικίνδυνα σημεία του μαγιό 
(μόνο αν είναι απορίΕίτητο). Α­
ποφύγετε το ξυράφι και χρη­
σιμοποιήστε καλύτερα αποτρι- 
χφτική κρέμα, κερί ή χαλάουο.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΚΗ 
Φωτογράφου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αντωνία Μαυράκη.
Τα παιδιά: Κώστας και Ελένη Μαυράκη, Γιώργος και Μαρί 
κα Μαυράκη, Γιάννης και Κατίνα Μάυράκη, Κοσμάς και Πό 
πη Καρακστσάνη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού
ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

Σας προσφέρει το

KRETA HOUSE
Ψαρεύεται κάθε μέρα από την Ιεράπετρα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χαρολάμπους Ξιδά Πεδιάδας 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ε. ΚΤΕΝΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Κτενιαδάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σοφία Κτενιαδάκη, Απόστολος και 
Αργυρώ ΠαπαφραγκάΚη. Τέλης και Αικατερίνη Σαμπροβαλά 
κη, Εμμανουήλ και Αντωνία Κτενιαδάκη.
Τα εγγόνια και λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελ 
φής και θείας

| ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ |

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
1. Υψηλάντου 22 και Κονδυλάκη Γωνία - θέρισαος

<* Κοντά στα Γυμνάσια - Λύκεια θερίσσου 
Τηλ. θερίσσου 2^372

2. Δαβάκη 6 Πόρος έναντι χειμ. Κιν)φου ΚΡΟΝΟΥ ω
* > Τηλ. Πάρου 227016 — Τηλ. Οικίας 230916 * ►

KRETA HOUSE
θα μας βρείτε στην παραλιακή οδό Μαλϊων.

ΣΓΟΥΡΟ ΛΙΟΥΔΑΚΗ, Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Δήμητρα Σινάνη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Δεμενεόπου- 
λου, έναντι Νεκροταφείου.

Τηλ.: 0897-31629

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα Φροντιστήριά μας ανακοινώνουν ότι όπως κάθε χρό­

νο έτσι και εφέτος το καλοκαίρι, θα λειτουργήσουν ΕΝΤΑΤΙ 
ΚΑ ΘΕΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ. ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΜΗ­
ΝΕΣ ΤΕΛΕΙΩΝΕΤΕ ΜΙΑ ΤΑΞΗ.

Υπεύθυνη και αποτελεσματική διδασκαλία με εικοσαετή 
πείρα στην Ξενόγλωσση Παιδεία.

Οι εγγραφές για τα ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΑΡΧΙΣΑΝ ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ
Εγγραφές - Πληροφορίες κάθε μέρα 9—12 και 5—9.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΔΟΚΙΜΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Δοκιμάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Δέσποινα Δοκιμάκη, Γεώργιος και 
Ειρήνη Συκιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα μνημοσύνων έ­
ναντι Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο)

« ΑΙΓΛΗ »
j Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσάόυ — Τηλ. 250305 ; >

ΛΟΥΤ ΝΤΕ ΦΙΝΕΣ ΣΕ ΑΣΥΛΗΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ]!
Με τον Λου'ί’ Ντε Φινές ' I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

Σήμερα:
ΤΙ ΕΚΑΝΕΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΜΠΑΜΠΑ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

Ο ΤΙΜΩΡΟΣ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ
Τζακ Νορις

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΠΑΚΟΥΜΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Ελένη Νσκου, Ιωάννης Γιακουμάκης, Φωφώ Μι 
χαηλίδου.
Τα ανήψια: Δράκος και Ανδρονίκη Χρονάκη, Εμμανουήλ και 
Ελένη Μιχαηλίδου, Ελευθέριος και Εύα Νάκου.
Οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΜΟΡΕ »
ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ

Με τον πρώτο ηθοποιό τρυ διεθν. Κιν)φου Συλβ. Σταλλόνε

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ''
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της λατρευτής μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΜΑΤΩΜΕΝΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 
Με τον αληθινό Μπρους Λη

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ Δ
Μάικ Ντάγκλας

λ κ , ,α «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καττετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

ΦΛΑΜΙΓΚΟ ΚΙΝΤ
Με το νέο μεγάλο αστέρι Ματ Ντιλλόν

ΕΛΕΝΗΣ ΦΡΟΣΥΝΑΚΗ

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»1 ηλ. 223395 !;
Μια ταινία σϊξ

ΘΡΑΝΙΟ Να 7 I

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Προφ. Ηλία στο χω 
ριό Ανω Καστελλιανά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Έφη Φροσυνάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Φροσυνάκη, Ανδρέας και Μαίρη Φροσυνάκη.
Τα αδέλφια: Μαριγώ και Δημήτριος Μετοχιανάκης, Φωτεινή 
και Χρηστός Αγγελάκης, Γεώργιος και θεονύμφη Κοτζαμπα 
σάκη, Ευαγγελία και Ιωάννης Καραβαλάκης, Δημήτριος και 
Πόπη Κοτζαμπασάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 (ουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Αλικαρνασ 
σού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θειου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΤΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Χαλκίτη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Παρασκευή Χειμωνίτη, Παύλος και 
Κων)τίνα Παυλίδη, Μιχάλης και Αικατ. Φώτη, Μαρία Χαλκί 
τη, Ελευθερία και Δημ. Διαμαντόπουλος, Μαλάμω Χαλκίτη. 
Τα αδέλφια: Αννα και Ιωάννης Πενίρης, Αικατ. και Κυριάκος 
Κάστης, Αναστασία και Ιωάννης Καπετούρης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριάκη 29 Ιουνίου κσί ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήιμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, παππού και θείου

Ταξιτζή
Παρρίκαλούμε τήυς συγγενείς και φίλους να πάραστόύν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Παναγιωτάκη.
Τα παιδιά: Ζαχάρης και Μαρία Παναγιωτάκη.
Η μητέρα: Μαρία Μίλισιώτη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Ευαγγελία Παναγιωτάκη, Ευαγγε 
λία και Γεώργιος Παντεράκης, Γεώργιος και Κατίνα Μελισιώ 
τη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ωρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΕΦΑΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Στυλιανή Κεφαλάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Κεφαλάκη, Βασίλης και Χρι 
στίνα Φοδελιανάκη, Πέτρος και Μαρία Πατμανίδου.
Τα αδέλφια: Μαρία και Μηνάς Ανωγειανάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα β,30 π.μ. τελούμε 40- 

βήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΨΑΡΡΑ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Αναστασία Ψαρρά, Ειρήνη χα Αναστ. Θεοδοσί­
ου, Σπύρος και Νίκη Ψαρρά, Νικόλαος Ψαρράς, Γεώργιος και 
Μαρία Ψαρρά.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιρ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

την Κυριακή 29 Ιουνίου θα κάνομε το μνημόσυνο τΰυ αγα 
πημένου μας αδελφού καί θείου

ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΧΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Ο αδελφός: Ανδρέας Παχάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βλάσση του χωριού Αλάγνι 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΨΙΛΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Νίκη Ψιλλάκη, Εμμαν. και Αμαλία 
Ψιλλάκη, Μαρία και Γιάννης Σφακιανάκης, Αναστασία και 
Ελευθέριος Βαρδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ωρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Τι 

μίου Σταυρού Φορτέτσας τελούμε 40&ήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Δημήτριος Τριαντάφυλλου.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία Τριανταφύλλου, Σταμά- 
τψζ Τριανταφύλλου, Διονυσία και Θεόφιλος Τσαγκαράκης. 
Ιερεύς βυάγγελος και Σοφία Τριαντρφύλλου.
Τα αδέλφιρ, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγεγείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία ταυ χωριρύ Επισκοπής 
Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος:' Εμμανουήλ Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Κούλα και Εμμανουήλ Μαρκάκης, Ευσεβία και 
Εμμαν. Φουσκοκολάκης, Καλλιόπη και Αλέξανδρος Μυλωνά 
κης, Κων) νσς και Ελένη Παπαδάκή.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη χα Νοικοκυράκη, Αθαν. και Ευαγγε 
λία Νοικοκυράκη, Μαρία και Νικόλαος Κουμαντάκης. Αικα­
τερίνη χα Σπανάκη, Ζαχαρίας και Σοφία Νοικοκυράκη, Κρυ 
στάλλη χα Νοικοκυράκη, Γαρυφαλιά χα Παπαδάκή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΓΙΩΡΓΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησίά του χωριού Μορόνι. Κσ 
λούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Μιχάλης και Ευτυχία Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια: Αριστείδης, Σούλα.
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ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ

ΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ

Τηλ.: 225218

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Μ5Ι μιιριι numn

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ■ μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφ. 
232757.

(Μ 633) 1—6
ΑΓΓΛΙΚΑ μύθήμστα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους. Αυστη- 
ρώς από ι - 2 άτομα ανά 
γκρουπ, σε κανονικό εντατικό 
ρυθμό. Επίσης εικτελείται αλλη­
λογραφία και μεταφράσεις. Τη­
λέφωνο 288.541.

(Μι 634) ή__§
ΦΟΙΤΗΤΕΣ επί πτυχίω της Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής παρα­
δίδουν μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, μεταξε- 
ταστέους και μη. Τιμές λογικές. 
Πληροφορίες τηλ. 221078 από

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τηλ. 233260.

(Μ 628) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθητι- 
κός, με φροντιστηριακή πεί­
ρα προετοιμάζει υπεύθυνα 
μαθητές Γυμνασίου, Α' και 
Β' τάξεων Λυκείου, καθώς 
και ανεξεταστέους στα μαθή­
ματα Φυσική, Χημείο και Μαθη­
ματικά. Τιμές λογικές. Πληρο­
φορίες τηλέφωνο 241760.

(Μ 620) 1—7

EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημε­
ρινές αναχωρήσεις: Λονδίνο — 
Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — 
Κσλονίια — Ζυρίχη — Παρίσι 
— Μιλάνο — Βενετία — Κων-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σταντινούπολη κ.α. CRETA

<; Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957 J >
J; ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ’Ι

<[ Λειτουργούν όλες οι τάξεις. ;!

;> Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

; Ι Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου !;

Πρωί 9—12, απόγεύμα6—8. !;

’! Έναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου ί;

μ.μ.
(Μ 629) 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ 
βύνουν την

καθηγητές αναλαμ- 
προετοιμασία υπο-

ψηφίων 3ης Δέσμης, μαθητών 
Α’ και Β' τάξης Λυκείου, καθώς 
και ανεξεταστέων. Τηλ. 220054.

(Μ 631) 1—4
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας αναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου­
γκοσλαβική γλώσσα. Σύστημα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε- 
τσίράσία. Πληροφορίες τηλέφ. 
284.383’ ώρες 13—17 μ.μ.

(Μ 622) 1—7

ΦΟΙΤΗΤΕΣ, Φυσικός και Μαθη­
ματικός παραδίδουν μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου μεταξεταστέους και μή· 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τηλ. 
232584.

(Μ 625) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289383.

(Μ 604) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου όλων των 
τύπων Λυκείου Γενικού - Επαγ­
γελματικού. - Τεχνικού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 286.494.

PLAN TRAVEL SERVICE - Τηλ. 
241415 — 241131.

(Δ 808) 1—4
ΦΘΗΝΑ αεροπορικά εισιτήριο 
για όλο τον κόσμο: Φρανκ­
φούρτη — Λονδίνο — Βρυξέλ­
λες — Αμστερνταμ — Μόνα­
χο — Μιλάνο — Βιέννη — Ζυ­
ρίχη — Αμερική —Αυστραλία 
κ.α. CRETA PLAN TRAVEL 
SERVICE - Τηλέφ. 241131 — 
241415.

(Δ 809) 1—4
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ μονοήμερες ΣΑ­
ΝΤΟΡΙΝΗ — 3 ή 4ήμερες στα 
νησιά του Αιγαίου και Τουρ­
κία — MINI CRUISE στην Αί­
γυπτο — 7 ημέρες - 14 ημέρες. 
CRETA PLAN TRAVEL SERVI­
CE - Τηλ. 241415 — 241131.

(Δ 810) 1—4
ΕΚΔΡΟΜΕΣ Ρωσία — Βουλγα­
ρία — Ρουμανία — Ουγγαρία 
— Ισπανία — Ιταλία — ΑΣΙΑ 
— ΑΜΕΡΙΚΗ κ.α. CRETA PLAN 
TRAVEL SERVICE - Τηλέφωνα 
241415 — 241131.

'(Δ 811) 1

(Μ 621) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
Αλικαρνασσό με εξασφαλισμένη 
πελατεία και πλήρη εξοπλισμό.
Τηλ. 225218.

(Π 245) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 σε καλή 
κατάσταση, μοντέλο '75. Τηλ. 
225.218.

(Π 244) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι στην 
οδό Ρυτίου 4, Πόρος, 90 τ.μ. 
επί οικοπέδου 128 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 280224.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. που βρίσκεται επί της πα­
ρόδου Λεωφόρου 62 Μαρτύρων 
πριν από την Γιόφυρο Λεωφ. 
Μελετίου Μεταξόκη, πίσω από 
το σταφιδεργοστάσιο Καπιετα- 
νόκη και δίπλα στο εργοστά- 
σιον σκαπτικών Αφών' Τιακου- 
μή Σφακιανάκη. Πληροφορίες 
τηλ. 282184 ή 282218.

(Ε 557) 1—5

(Π 247) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθηκευτικοί 
χώροι στην περιοχή Μαραθίτη 
με φως, νερό, τηλέφωνο, κατάλ­
ληλοι για οποιαδήποτε χρήση· 
Πληροφορίες τηλ. 234354, από 
6—9 πρωί και 6—7.30 απόγευ­
μα.

(£577) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επαγγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληρο, 
όροφοι ε,πιφανείας μέχρι 40Q τ. 
μ. Διεύθυνση: Οδός 1770· και 
Αποκορώνου γωνία, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ, στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 
861268.

(£586) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα με ό­
λο της τον εξοπλιοιμό στην Α­
γία Μαρίνα - Τσαλικάκι, λόγω 
αναχωρήσεως από το Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 250.650.

(Ε560) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 —

(Ε 515) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαι­
δάλου (όπισθεν του κινηματο­
γράφου «ΑΠΟΛΛΩΝ») καινούρ­
για τριόροφος οικοδομή πολυ­
τελούς κατασκευής, ολόκληρος 
ή και χωριστά. Κάθε όροφος 
έχει μία αίθουσα 42 τ.μ. και 
λουτρό, πολύ φωτεινή, που 
μπορεί να χωρισθεί και σε δύο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 51 
τ.μ. στη Νίκαια Πειραιώς στο 
Περιβολάκι, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 01)4924767, Ηρακλείου 
224603.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στο Τσαγκα- 
ράκι 100-120 χονδρολιές έως 
15 στρεμ. περίπου σε λογική τι­
μή. 2) Στον Προφήτη Ηλία α­
γρός περίπου 12 στρεμ., κατάλ­
ληλος για μουρέλλσ. 3) Αμπέ­
λι σΡυλτανί 4 περίπου στρεμ. 
1.250 κλήματα. Πληροφορίες 
τηλ. 285538.

(Π 246) 1—2'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ τύπου RENiEGA- 
ΤΕ, με πολλά εξτρά, 10 ίπποι

281015.
(Ε539) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δή­
μου). Πληροφορίες τηλ. 226733

τμήματα, κατάλληλη για ια-

(Ε 556) 1—10

τρείο, τεχνικό γραφείο, κομμω­
τήριο, γραφεία κ.λ.π. Πληρο­
φορίες κ. Ρογδάκη, τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Κόκκινη 
Χάνι δίπλα στη θάλασσα (Παι­
δικές Κατασκηνώσεις) πρωτο- 
κατοικίσιμα διαμερίσματα με ή- 
λιόθερμα, κουζίνα, ψυγείο, νταυ 
λάπια. Πληροφορίες κ. Γιώργο, 
τηλ. 226090, ώρες γραφείου και 
761303, απογευματινές ώρες.

(£581) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Σταλίδα 
δυάρι επιπλωμένο για το μήνα 
Ιούλιο. Τηλ. 283670, από 8—12 
π.μ. και 0897 - 31455 απογεύ­
ματα και Κυριακή πρωί.

(Ε570) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά- 
ρι στην οδό θενών 31, θέρι- 
ισος. ιΠληροφορίες τηλ. 0831) 
28280 και 25572.

286365.
(£549) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά- 
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253773, 5—9 το από­
γευμα.

ΕΚΔΡΟΜΗ
Στην Κων)πολη - Προύσα 

- Σμύρνη - Τσανάκαλε 
11 ημέρες με πούλμαν.

Ξεναγήσεις, ημιδιατροφή. 
Αναχώρηση από Ηράκλειο 

10)7. Εκπληκτική τιμή.
Πληροφ. τηλ. 244477, 9 
—17.00.

φορολογήσιμοι.
τηλ. 251021.

(Π 236)

Πληροφορίες

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητή τηλεόραση 
PHILIPS 17 ιντσών ασπρόμαυ­
ρη σε αρίστη κατάσταση με 
τραπεζάκι έπιπλο και ενισχυτή.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν 
ιδιαίτιερα μαθήματα ή σε μικρό 
τμήματα αναλαμβάνοντας την 
προετοιμασία υποψήφιων Α', 
Δ' και Γ' Δέσμης, αντίστοιχα. 
Επίσης παραδίδονται μαθήμα­
τα σε ανεξεταστέους όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου 
και προετοιμάζοιυν υπεύθυνα 
μαθητές για την επόμενη σχο­
λική χρονιά. Ακόμη μαθήματα 
σε σπουδαστές Ακαδημίας και 
Τ.Ε.Ι. Τηλ. 243624 — 283755.

(Ε 491) 1—10

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

(Μ630) 1—10
1—10(Μ-618)

1—10(Μ 627)

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

1—4

; ΔΙΑΦΟΡΑ

226207.
(Μ 632)

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική - Χημεία α' Πυμνα- 
σοίυ - Λυκείου. Τηλ. 286099.

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«RENATA»
(Αγία Ειρήνη, μετά την Κνωσό)

Ανοίγουμε την Παρασκευή

20 Ιουνίου 1986

και σας περιμένουμε με τις γνωστές σπεσιαλιτέ.

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΤΣΑΚΟΣ

Τηλ. 233-731

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Προσφορά, σετ κομπλέ Ιταλίας, ποικιλία χρωμάτων χ.π. μό 
νο 60.000.
Εγχώρια από 50.000, πλακάκια Ιταλίας από 1680 μ2. Εγχώ­
ρια 1450 μ2.
Παρελάβαμε την νέα μας εισαγωγή αξεσουάρ μπάνιου δί­
χρωμα. Μικρή προκαταβολή, ευκολίες πληρωμής μέχρι και 
δέκα μήνες.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Υποκ)μα ΚΡΟΥΣΩΝΑ Τηλ. 221768 — 223233

. J ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
‘ · Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
> Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω- 
; > νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΕ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε. 
; - Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
1! λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
<; Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΓΓΛΙΚΑ τις ξεκούραστες 
μέρες του καλοκαιριού, κά 
νετε μια αρχή ή προχωρή 
στε στη γλώσσα. Φροντι­
στήριο Αγγλικής Κ. Αρβα- 
νιτάκης, Πλ. Κορνάρου 25 
τηλ. 280575.

ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ Μαθημα­
τικά για όλες τις τάξεις 

Γυμνασίου — Λυιιρείου. 
Προετοιμασία για Ανώ­
τατες Σχολές (1η και 4η 
Δέσμη). Από 1η Ιουλίου 
αρχίζουν μαθήματα για 
επανεξεταστέσυς. Το μά­
θημα είναι ατομικό ή σε 
ομάδες μέχρι 4 ατόμων.

Κώστας Βαρβερόκης, 
ιΜαΘιηματικός, τηλέφωνο;

GRIECHIN, DUE IN DEUTSCH­
LAND GERMANISTIK STU- 
DIERT HAT, GIST NACHHILFE 
UNTERRICHT IN GRIECHISCH 
TEL. 731270.

(Δ8Ο6) 1—4

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος * Παραψυχολόγον

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

(Δ807) 1—5

ΜΑΝΤΑΡΙΣΜΑ: Κουστουμιών - 
φορεμάτων κα,ι παντός είδους 
ρούχων. Πλατεία Κουρμούλη- 
δων 19 (δίπλα πρώην κλινική 
Κουβίδη), τηλ. 228.410 (ώρες 
μή εργάσιμες).

Τιμή για όλα 35.000 δρχ. 
ροφορίες τηλ. 225899 
225499, μέχρι τις 2.30.

(Π 243)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 από

Πλη- 
και

500

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
λουξ, δύο δωματίων, λουτρό, 
κουζίνα, ιπλήρείς (εξοπλισμένα, 
στην περιοχή Χερσονήσου, 300 
μ. από τη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285893 — 241438, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Δ 796) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 1) Κόλευ’ η­
λικίας 2 ετών, χρώματος λευ­
κού και μπεζ. Ακούει στο όνο­
μα ΗΡΑ 2) ΜΠρακ μαύρο με 
άσπρο στήθος. Ακούει στο ό­
νομα Κλάρα. Ο ευρών αμειφθή- 
σεται. Τηλ. 223753, κ. Νίκο Κο-
-κιάδη. ·

(Δ 803)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ
Φυσικός παραδίδει 
Χημεία ατομικά ή 
και προετοιμάζει

καθηγητής 
Φυσική και 
σε γκρουπ 

υποψήφιους
Α' και Β' Δέσμης. Τηλ. 287616 
ή 253100.

(Δ 799) 1—7
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 797) 1—10
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ λειτουργός ανα­
λαμβάνει παιδιά και εφήβους. 
Τηλ. 226.417.

' *ΤΔ 802) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κρρνάρου και 1866, 37
(Βαλιδέ Τζαμί), 
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

τ.μ. έως και δύο στρέμματα, 
στο Μαραθήτη, ενάμιση χιλιό­
μετρο από τη Φορτέτσα, με 1. 
700 το τ.μ. Τηλ. 237.907.

(Π 242) 1—5 .
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται τζιπ 127 
FIAT, μοντ. 1982. Κατάσταση 
αρίστη. Τηλ. 220525.

(Π 241) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο- 
ρίίες τηλ. 242660.

(Π 240) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια σε αρίστη 
κατάσταση, με ραδιοκασετόφω­
νο, σε καλή τιμή. Τηλ. 289368, 
κ. Μάκη, από 2.30—‘5 μ.μ. ή 
κατάστημα SMART, Μιλάτου 9 
(δίπλα στο Λύκειο «Κοραής».

(Π 239) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK- 
Καφετέρια με εξασφαλισμένο ει­
σόδημα ,λόγω περιοχής και θέ- 
σεως. Τηλ. 243548.

(Π 238) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη πα­
ντοπωλείου - κατεψυγμέα προ- 
'Γόντα, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, Πληροφορίες τηλέφωνο 
237529, ώρες καταστημάτων.

(Π 237) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ύ- 
ρι στην Λεωφ. Αντ. Καστρινά- 
κη, αριθ. 1ιΤβ, τηλ. 231341 — 
287966. Δεχόμαστε φοιτητές ή
φοιτήτριες. 

( Ε 5910) 1—3
ΠΡΟΣ Τουριστικά Γραφεία: Ε­
νοικιάζονται επιπλωμένα δωμά­
τια Α' κατηγορίας έναντι «Κρέ- 

_ τα Μίπητς» μέχρι 30 Οκτωβρί­
ου 1906 δρχ. 30.000 μηνιαίως. 
Τηλ. 250765, κ. Κατζόλη.

(Ε591) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε589) 1—6

(Ε56Β) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μεγάλο 
δωμάτιο στην οδό Μονοφατσί- 
ου 8 (πρώην κλινική «Μεγαλό­
χαρη») με χρήση λουτροκαμπι- 
νέ. Τηλ. 222550, πρω'Γνές ώ­
ρες.

(Ε566) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι περιοχή Αγίου Ιωάννη. Τηλ.
233750 και 250639.

(£ 569)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο 
στη Λ. Καλοκαιρινού

1—10 
γραφεία 
204, 70

τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 288902, 
από 7.30 — 2.30 μ.μ.

(Ε573) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στο Παλιόκαστρο πολύ κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284524, εργάσιμες ώ- 
ρες.

(£578) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρια επιπλωμένα λουξ, παρα­
θαλάσσια, λίγο πιο κάτω από 
το ξενοδοχείο «Μον Ρεπό», 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244221 ώρες καταστημάτων ή 
στις Γούβες ζητήστε κ. Καρανι-
κόλα.

(Ε. 582) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην ο­
δό ΑνΘέών 130 τ.μ. με εγκατά­
σταση βιομηχανικού ρεύματος, 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
233452.

(£583) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
ατού Κόκκινη το Χάνι για όλη

(Ε514) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιιέρες 
επιπλωμένες. Τηλ. 252390, θέ- 
ρισος.

(Ε565) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι για ανδρόγυνο χωρίς παιδιά. 
Τηλ. 231765 και 237723.

(Ε 585) 1—2
ΕΝΟίΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με. λουτροκαμπινέ 
και β) Δωμάτια με κοινό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου γωνία, τηλέφωνο 283.930’ 
283.279. 282.880.

1—15(Ε 516)’

ΖΗΤΕΙΤΛ! 
γερμαν:+ίι 
τική εργρ 
λάσε ' ■ 
ΑιγΛ Γ ' 
ρες 17

(ZL32)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ή νέος να μιλάει 
/γλικά για βοηθη- 

,ι σε καφετέρια - θα- 
'. BANANA CLUB, 
·ι Τηλ. 224569, ώ- 

- 24.09.
1—4 

πρή κοπέλα ή κυ-
pin για να προσέχει παιδί 3,5 
χρονών. Τηλ. 821224.

ιΖ 639) — 1—5 ‘
ΝΕΟΣ, 18 ετών .απόφοιτος Λυ­
κείου, σμιλών απταίστως την 
αγγλικήν' (LOWER, PROFICIC- 
NCY), ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 237887.

(Ζ 679) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα παρά εταιρίας 
διανομών, θα προτιμηθεί έχων 
Ι.Χ. αυτοκίνητο. Πληροφορίες 
αυτοπροσώπως Μύσσωνος 12.

■4 σαιζόν ή και για ολόκληρο πάροδος Λ. Δημοκροτίας, ένα-

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ■ ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ Ν. Κ0ΠΙ1ΚΑ Ο.Ε
ΚΑΜΑΡΑΚΙ

θερινά υπερεντοτικά τμήματα
Εναρξη μαθημάτων 30 Ιουνίου

Αειτουμγοΰυ όάες οι τάξεις
απο ποοκ)κη μέχρι PROFICIENCY

ΚΟΠΕΛΑ έχασε στις 19—<6—86 
τα χρήματα γραφείου ΔΙΑΚ10- 
ΣΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ δραχμές (200. 
000) ακριβώς μαζί με την νάυ- 
ληγ σακουλίτσα μέσα στην ο­
παία ήταν τυλιγμένα, είτε στη 
διαδρομή από πλατεία Ελευθε­
ρίας μέχρι το 1ΚΑ, είτε γιατί τα 
ξέχασε στο Β' Ταμείο ή στην 
Ιανική Τράπεζα πλατείας Κορ­
νάρου. Παρακαλείται θερμά ό­
ποιος τα βρήκε να τα παραδώ- 
σει στην Ασφάλεια Ηρακλείου 
ή να επικοινωνήσει με το τηλέ­
φωνο 285494 και να ζητήσει 
την Πάπη. Αμοιβή καλή.

(Δ) 1—7
ΖΩΝΤΑΝΕΨΤΕ το μπαλκόνι 
σας!! (όσο μικρό κΓ αν είναι). 
Πτυσσόμενο τραπεζάκι PRA- 
CTICA. Ομορφήνετε το μπάνιο 
σας!! Ειδικό σκαμπώ μπανιέρας 
PRACTICA. Νέα επαναστατικά 
προ'Γόντα tcou δίνουν λύσεις 
στο σύγχρονο σπίτι.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Καλαμά και Δημοκρατίας γωνία

Ηράκλειο — τηλ. 237473 
(Δ 800) 1—6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ:
Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων 
και λουτρών, σουβάδες, κτισί­
ματα τούβλων και άπαντεςτους 
ελαιοχρωματισμούς. Τοποθετή­
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και 
ελληνικά σε πολύ καλέ ςτιμές. 
Πληροφορίες τηλ. 281773 τις 
ώρες 6 έως 10 μ.μ.

(Δ 798) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων, οδός Κουρουπάκη 3 
(πάροδος Λ. Δημοκρατίας), τη­
λέφωνο 227490, από 8—1 μ.μ.

(Ε 588) 1—2

το χρόνο. Δίπλα- στη θάλασσα. 
Τηλ. 285416.

(Ε546) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος, γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου,. έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 287431—226619.

(Ε533) . 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρ-ι επιπλωμένα και γκιαρσονιέ- 
ρες, στα Μισίρια Ρεθύμνου, για 
θερινές διακοπές. Πληροφορίες 
τηλ. 237445 (ώρες γραφείου) 
και 236239.

ντι Γυμν. Θ η λέων.
(Ζ678)’ 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ζητεί­
ται για μερική απασχόληση σε 
φροντιστήριο, Τηλ. 237324 και
227914.

(Ζ 677) ■ 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προϊστάμε­
νος Λογιστηρίου από Βιο 
μηχανική Α.Ε. στο Ρέθυ­
μνο. Απαραίτητη προ'υ’- 
πηρεσία και πείρα. Τηλ.
(0831) 22094.

Εγγραιρές κάθε μέρα
10-12 το πρωί 6-8 το απόγευμα

ΤΗΛ. 284385

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογα άτο­
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, γιο να γνωρισθείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας. 
«ΕΠΙΛΈΚΤΙιΚΗ»: Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 783) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
στη θέση Βάγια Αμμουδάρσς, 
κατάλληλο για οιανδήποτε ε- 

παγγελματ.κή στέγη. Τηλέφωνα
250725 — 243580.

(Ε587) 1—το
ΔΥΑΡΙ διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής δίπλα στο Πανεπι­
στήμιο ενοικιάζεται μόνο σε 
φοιτητές ή φοιτήτριες αντί 20. 
000 δρχ. Τηλ. 220315 - 233462.

(£564) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας με 
κήπο στην οδό Μυστρά 34. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

( Ε 584) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβή Καμάρα, έναντι MAZ­
DA (όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξία»), Τηλέφ. 285244 — 
284149.

(Ε558) 1—6

(Ε 543) 1—6 (Ζ681) 1—2

ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ
mond\a\
HOSPnAkHY

καλοκαίρι 1986
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ. (081) 244.477 W mondU\ 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος)
- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Η/Υ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

"COMPUTER STUDIES"
ΠΓΡΙΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

&

Α Ν θ A Κ Η Σ
Εθνικής Αναστάσεις I 42 τηΗ 22 I f>0 7.28 I 5 44

Πληροφορίες - Εγραφες από^ευπα 5 00 Π 50

Με ι η ν Γ ε χ ν ι κ ή V π ο ci τ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ



< Π A T R I Σ »

Τα μετογραφικό τοϋ ΟΦΗ
ΟΙ διοικούντες τον ΟΦΗ αύξη κτης από 100.000 δρχ. Και οι 

σαν την δραστηριότητά τους, δυό αποκτήθηκαν με υπόδειξη 
στα μεταγραφικά θέματα και ή- " του κ. Γκέραρντ και θεωρούνται
δη καταβάλουν προσπάθειες 
προκειμένου να υλοποιηθούν οι 
στόχοι τους οποίους από κοινού 
έθεσαν με τον προπονητή κ. Γκέ 
ραρντ.

ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες ο Ο. 
Φ.Η. απέκτησε ήδη τον Γιάννη 
Μιχαλίτσο από τον Αρη. Η μετά 
γραφή αυτή θα κοστίσει στον 
ΟΦΗ γύρω στα 19 εκατομ. δρχ.

ΑΥΡΙΟ εκπρόσωπος του ΟΦΗ 
θα πάει στη θεσ)νίκη για να «κλεί 
σει» τον Γιάννη της Γαλατινής 
Κοζάνης. Ο παίκτης θα ενταχθεί 
στους ημιεπαγγελματίες και η με 
ταγραφή του θα κοστίσει στον 
ΟΦΗ ένα εκατομ. δρχ.

ΧΘΕΣ υπέγραψαν στον Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ οι ποδοσφαιριστές 
του Αετού Ανωγείων Ξυλούρης 
και Μπαγγέρης. Ο Σύλλογος τους 
πήρε 800.000 δρχ. και κάθε παί

ταλέντα, σύντομα δε θα προωθη 
θούν στην επαγγελματική ομάδα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ με όλα αυτά ο Ο 
ΦΗ εξακολουθεί να ενδιαφέρεται 
για τους Χαραλαμπίδη (ΠΑΟ), A 
θανασιάδη (Απόλλωνα Αθ.) και 
Πατεμτζή (Ηροδότου).

ΟΠΩΣ δήλωσε χθες κορυφαίος 
παράγων του ΟΦΗ δεν υπάρχει 
ενδιαφέρον για τον Βονόρτα δε­
δομένου μάλιστα ότι υπάρχουν 
αρκετοί αμυντικοί στην ομάδα.

ΕΓΙΝΕ γνωστό, ότι στην κλήρω 
ση των αγώνων του Κυπέλλου 
ΟΥΕΦΑ που θα γίνει στις 10 Ιου 
λίου στη Ζυρίχη, ο ΟΦΗ θα εκ 
■προσωπηθεί από τον πρόε­
δρο κ. Παπαματθαιάκη, τον προ­
πονητή κ. Γκέραρντ και ένα μετά 
ξύ των κ.κ. Μυριοκεφαλιτάκη 
και Καζανάκη.

Έφυγε ό κ. θον. Λουκονίδηι;
ΔΕΝ ήλθαν τελικά σε συμφω­

νία ο Ηρόδοτος με τον προπονη 
τή κ. Λουκανίδη, ο οποίος αποτε 
λεί ήδη παρελθόν για την ομάδα 
της Αλικαρνασσού.

ΒΑΣΙΚΟΣ λόγος για τον οποίο 
δεν επήλθε συμφωνία είναι το 
οικονομικό. Ο κ. Λουκανίδης είπε 
ότι δεν είναι δυνατόν να παρα- 
μείνει στον Ηρόδοτο με τους ί­
διους οικονομικούς όρους και ό­
τι δεν τον ικανοποιούσαν τα 
πριμ που έβαλε η Διοίκηση για 
την πρώτη ή δεύτερη θέση και 
για παραμονή στην Γ' Εθνική.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά οι υπεύ

θυνοι του Ηροδότου δοκίμασαν 
έκπληξη χθες το πρωί όταν ο κ. 
Λουκανίδης τους ανακοίνωσε ότι 
φεύγει από το Ηράκλειο και αυτό 
γιατί αργά το βράδυ της Πέμπτης 
έίχαν συμφωνήσει να συζητού­
σαν και πάλι χθες το θέμα προ 
κειμένου να εύρισκαν την χρυσή 
ταμ ή.

ΣΤΟ μεταξύ χθες το βράδυ συ 
νεδρίασε το Διοικητικό Συμβού­
λιο του Ηροδότου το οποίο α­
σχολήθηκε με μεταγραφικά θέμα 
τα και αποδεσμεύσεις. Η συνεδρί 
αση συνεχιζόταν και μετά την 
ώρα εκτύπωσης της εφημερίδας 
μας.

Τό^τουρνουά Μπάοκετ
ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα στο κλειστό 

γυμναστήριο Ηρακλείου, το Τουρ 
νουά Μπάσκετ Παίδων στο οποίο 
θα πάρουν μέρος οι Μικτές ομά­
δες Κρήτης (Α’ και Β ) Λοιπής 
Πελοπόννησου και Δωδεκανήσου, 
με αθλητές που έχουν γεννηθεί το 
έτος 1970 και μετά.

Η ΕΙΣΟΔΟΣ στο κλειστό θα 
είναι ελεύθερη.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν δύο αγώ­
νες και συγκεκριμένα:

Α' Κρήτης — Β’ Κρήτης στις 
5,30 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Γιαν- 
νακουδάκης και Σκανδαλάκης.

Δωδεκάνησα — Λ. Πελοπόννη 
σος στις 7 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Ναλετάκης και Μιαγγανάς.

ΤΟ Τουρνουά θα συνεχισθεί 
αύριο και θα λήξει την Δευτέρα.

ΑΥΡΙΟ εξάλλου ό Σύνδεσμος 
Φίλων ΑΕΚ Κρήτης θα δεξιωθεί 
στη λέσχη τις ομάδες που παίρ­
νουν μέρος στο Τουρνουά. Η εκ­
δήλωση θα γίνει στις 11 το πρωί.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ στις 6,30' το από 

γεύμα κατά τηνδιάρκεια γιορτής 
που θα γίνει στην αίθουσα του 
Κέντρου Νεότητας Αγ. Τίτου θα 
απονεμειθούν τα έπαθλα στις ο­
μάδες που επρώτευσαν στο πο­
δοσφαιρικό πρωτάθλημα Νέων, 
που οργάνωσε το Κέντρο αυτό.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθη­
καν οι εξής ποινές σε ποδοσφαι 
ριστές Συλλόγων της δύναμής 
της. 5 αγωνιστικές: Γ. Καφάλης 
(Απόλλωνα). 4 αγωνιστικές: Εμμ. 
Στιβακτάκης (Ξωπατέρα), Δ. Κα 
ραλής (Ξωπατέρα). 3 αγωνιστι­
κές: Ν. Φαραγκουλιτάκης (Δόξα) 
Ε. Κασαπάκης (Ροδιάς) Εμμ. No 
δαράκης (Σχινιάς), Ε. Βιτώρος 
(Απόλλωνα), Κ. Νικολούδης (Δό 
ξας), Εμμ. Ρογδιανάκης (Ίκαρος) 
Γ. Γισεάκης (Ρούβας). 1 αγωνιστι 
κή: Εμμ. Πειρουνάκης (Γόρτυς), 
Δ. Κουρουσίανάκης (Δόξας), Ν. 
Ρουμπάκης (Σταυρακίων), Γ. 
Φραγκιαδάκης (Ρούβα), Δ. Γέρα

σιμάκης (Απόλλωνα).
• ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 7 το 

απόγευμα θα γίνει επίδειξη ενόρ 
γανης γυμναστικής στις εγκατα­
στάσεις της ΟΑΑ Ηράκλειο (τέν 
νις) από αθλητές και αθλήτριες 
του Συλλόγου Τ.Α.Ι.Σ. Δανίας 
που βρίσκονται για διακοπές 
στην πόλη μας.
• ΔΕΝ έρχεται η Αρτάκη και 
έτσι ο αυριανός αγώνας με τον 
ΠΌΑ, που είχε προγραμματισθεί 
να γίνει στο Τυμπάκι, ματαιώ­
θηκε.

• Η ΜΙΚΤΗ Ηρακλείου θα παί­
ξει αύριο στη Σητεία με την Μι­
κτή Λασιθίου.

ΕΦΥΓΕ
Ο ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ

ΣΤΗΝ Καβάλα εγκαταστάθηκε 
οριστικά ο Χριστοφορίδης, ο ο­
ποίος και θα μεταγράφει σε ομά 
δα της περιοχής.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
ΟΙ αγώνες της τελευταίας α­

γωνιστικής ημέρας θα διεξαχ 
θούν το Σαββατοκύριακο, που 
είναι όι εξής.

Σάββατο
Πύργος —- Αρκαδία, γήπεδο 

Μεσοχωριού, ώρα ό.μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Χιντιράκης, επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Μαράκης.

Ηρακλής — Σκινιάς, γήπεδο 
Καστελλϊου, ώρα 6μ.μ., διαιτη-, 
τής ο κ. Καβροχωρίανός, επόπ 
τες οι κ.κ. Ασλβνής και Στεφα 
νάκης.

Κυριακή
Χουδέτσι— Ρόκα, γήπεδο Α­

γίων Παρασκιιόν, ώρα ΙΟπ.μ. 
διαιτητής ο κ. Γαρεφαλάκης, ε 
πόπτες οι κ.κ. Χιντιράκης και 
Μαράκης.

Δαφνές ,— Σταυράκια, γήπε-

επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και 
Καβροχωρίανός.

Φόδελε Πυργού, γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. Κρη, 
τικάκης και επόπτες οι κ.κ. Βλα 
χάκη,ς και Χουρσανίδης.

Αμπελουζος — Ικαρος, γήπε 
δο Μοιρών, ώρα όμ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Γ. Χρυσός, επόπτες οι 
κ.κ. Χαμαλάκης και Μ. Ακουμι 
ανάκης,

Πανασσός — Ξωπατέρας, γή 
πεδο Ζαρσϋ, ώρα 6 μ.μ. ί ιαιτη 
τής ο κ. Καζαντζιάν, επόπτες 
οι κ.κ. Μαρουδής και Στεφανά­
κης.

Αυγερινός — Ρουβας, γήπε 
Βενεράτου, ώρα όμ.μ. διαιτητής

δο Βενεράτου, ώρα ΙΟπ.μ., 
τητής ο κ. Στεφανάκης και 
πτες οι κ.κ. Κοκκινίδης και 
ρουδής.

δισι 
επό 
Μα

ο κ. Καλογιαννάκης, 
οι κ.κ. Αεοντάκης και 
τάκης.

Γόρτυς —■ Αστέρας,

επόπτες 
Διαλεκ

γήπεδο

Ραύκος — Ροδιά, γήπεδο Αγί
ου Μύρωνα, ώρα 6μ.μ., δίαΐτη 
τής ο κ. Φουκάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Κ. Ακουμιανάκης και Ραπ 
τάκης.

Κόροιβος — Αστραπή, γήπε 
δο Αγίων Παρασκιών, ώρα 6μ. 
μ., διαιτητής ο κ. Κωνιωτάκης,

Τυμπακίου, ώρα ΙΟπ.μ. ο δίαι 
τητής ο κ. Σηφάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Βιτώρος και Σιωπηρός.

Μεσοχωριό — Αστερούσια, 
γήπεδο Μεσοχωριού, ώρα 6μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Νταναλάκης, ε 
πόπτες οι κ·.κ. Καλαιτζάκης και 
Ασλάνης.
Σωκαρας — Πατούχας, γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 6μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης, επόπτες οι 
κ.κ Κοκκινάκης και Παξιμαδάς.

ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— ΚΩΝ) ΠΟΛΗ — Μ. ΑΣΙΑ 10)7, 47.000, 12 μέρες 
Ειδικό πρόγραμμα για απαιτητικούς.

— ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ — ΗΠΕΙΡΟΣ — ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑ 11)7, 
29)8 19.500, 8 μέρες.

— ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 15)7, 29)7, 12)8, 9)9 
23.700, 8 μέρες.

25)7,

Πληροφορίες: SUN COMFORT w 226536, 226537 
ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Με την φροντίδα του πρώτου Γραφείου στην Κρήτη 
στις εκδρομές.

Κρύβονται στην Κρήτη
Ρωχύμης, ΜηοΜιοος, ηεοπέροτΑοιι

ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 01 ΚΑΤΑΟΙΟΚΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΙ
« Αντρο» καιαζητουμένων έχει 

γίνει η Κρήτη το τελευταίο διά 
ςετημα! Σύμφωνα με πληροφορίες 
στο νησί μας βρίσκονται ο Βαγγέ 
λης Ρωχάμης που πρόσφατα απέ 
δράσε από τις φυλακές Κορυδαλ 
λού, ο Γιώργος Μπαλάφας και ο 
Ιωσήφ Λεσπέρογλου οι οποίοι κα 
τηγορούνται ότι έχουν κάποια 
σχέση με την υπόθεση Τσουτσου 
βή και την οργάνωση «Αντικρα 
τική Πάλη» μέλη της οποίας δο 
λοφόνησαν τον Απρίλη του '85 
τον Εισαγγελέα Γεώργιο θεοφα- 
νόπουλο.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΣΤΗΝ «Π»
Η πληροφορία, ότι οι τρεις κα 

ταζητούμενοι μπορεί να βρίσκογ 
ται στην Κρήτη διαδόθηκε ευρύ 
τατα χθες στο Ηράκλειο. Μάλι­
στα η «Π»- δέχτηκε και σχετικά 
τηλεφωνήματα από αναγνώστες 
της.

Οι Αστυνομικές Δ)νσεις της 
Κρήτης είναι ενήμερες για την πι 
θανότητα να κρύβονται και οι 
τρεις στο νησί μας και ήδη έ­
χουν κινητοποιηθεί ' κλείνοντας, 
πριν απ' όλα, όλες τις εξόδους 
του νησιού.
* Βέβαια το «όλες» είναι σχετι­
κό, αφού όπως είναι γνωστό, η 
Κρήτη έχει ακτές μήκους δεκά­
δων χλμ. οι οποίες όχι μόνο δεν 
φρουρούνται αλλά είναι δύσκολο 
ακόμα και να πλησιάσει κανείς.

Έτσι θεωρείται βέβαιο ότι οι 
τρεις καταζητούμενοι ήλθαν στο 
νησί από κάποια παραλία, θα εί 
ναι λοιπόν πολύ εύκολο να φύ­
γουν με τον ίδιο τρόπο.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

μέχρις εξαφανίσμου ορΓσμένα 
είδη όπως η Κρητική περδ'κα 
(και ο λαγός) δέίχει ότι έχει 
υποβαθμιστεί στην αντίληψη 
του Κράτους η μεγάλη σημασία 
τους για την ισορροπία του φυ 
σικού περιβάλλοντος. Με αποτέ 
λερμα εκεί που πάει να εξοικο 
νομήσει 100 δραχμές τις οποίες 
θα έδιδε για να έχει οργανωμέ 
νη Δασική Πυρασφάλεια, να ξο 
δεόει χίλιες για να σβήνει τις 
φωτιές και να χάνονται και τα 
δάση αποπάνω! Που σημαίνει 
στη θυμόσοφη λογική: του λα-

ΕΥΠΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Συνέχεια από την 1η σελ.
του ναού της του θεού Σοφίας 
Ν. Κλαζομενών.

ο Γιώργος Μπαλάφας (αριστερό) και ο Ιωσήφ Λεσπέρογλου.

Ο Β. Ρωχάμης

Αυτό ακριβώς είναι που προ­
βληματίζει ιδιαίτερα τις αστυνο 
μικές δυνάμεις του νησιού. Και 
προς στιγμή μια τέτοια περίπτω 
ση φυγής είναι εξαιρετικά δύσκο 
λο να αντιμετωπισθεί.

ΓΙΑΤΙ ΗΛΘΑΝ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφο 
ρίες οι Ρωχάμης, Μπαλάφας και

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ού: «Του χωριάτη το σκοινί μό 
νο δεν φτάνει και διπλό περισ 
σεύει»...

Λεσπέρογλου επέλεξαν την Κρή­
τη ως κρυσφήγετό τους γιατί έ­
χει ακριβώς το «πλεονέκτημα» 
που προαναφέρθηκε.

Για τους ίδιους ήταν αδύνατο 
να διαφύγουν στο εξωτερικό α­
μέσως κι έτσι έπρεπε να κρυ­
φτούν για κάποιο διάστημα. 
Κι η Κρήτη ήταν η πιο πρόσφο 
ρη περιοχή. Επιπλέον ο Ρωχάμης 
ξέρει καλά το νησί αφού είναι 
παντρεμένος απ' το Ηράκλειο. Α­
ξίζει να σημειωθεί ότι κάτοικοι 
των ΠηγαΊ'δακίων στις καταθέ 
σεις τους για τη δολοφονία του 
Προέδρου τους Γιάννη Κουτσάκη 
έλεγαν ότι ο δολοφόνος είναι ο 
Ρωχάμης επειδή κάποιοι τον εί-; 
χαν δει να τριγυρίζει στην περιο 
χή, λίγες μέρες πριν.

Αυτή όμως την εκδοχή, πηγή, 
της ΕΛ. ΑΣ., την απέρριψε λόγω 
της περιγραφής του δράστη που 
έκανε ο ανηψιός του θύματος.

Σημειώνεται τέλος ότι σύμφω 
να με τα δημοσιεύματα των αθη 
ναΊ'κών εφημερίδων, τα ονόματα 
των τριών καταζητούμενων ήταν 
γραμμένα στην ατζέντα της δίκη 
γόρου Κατερίνας Ιατροπούλου 
που συνελήφθη από την Ασφά­
λεια Αττικής κατηγορούμενη ότι 
είχε σχέσεις με τη «17η Νοέμ­
βρη».

ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΝΕΡΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΙΓΜΕ

Υδρογεωλογικές έρευνες σ'ό­
λη την Κρήτη εκτελεί το ΙΓΜΕ, 
σύμφωνα με σχετικό έγγραφο 
που κοινοποιήθηκε στη Νομαρ­
χία Ηρακλείου.

Ειδικότερα για τους Νομούς 
Ηρακλείου και Λασιθίου όπου 
προβλέπεται η δημιουργία ενι­
αίου φορέα διαχείρισης υδάτι­
νου δυναμικού, υδρογεωλογικές 
μελέτες πραγματοποιούνται στις 
περιοχές: Αλμυρού Αγ. Νικολά­
ου (με θετικά αποτελέσματα), 
στον Αλμυρό Ηρακλείου και αλ­
λού, ενώ σ' όλο το Νομό άρχι­
σε μια πλήρης υδρογεωλογική 
μελέτη για τον υπολογισμό του 
υδάτινου δυναμικού και εντο­
πισμό νέων υπόγειων υδροφο- 
ριών.

Προγραμματίζεται εξ άλλου 
δεύτερη και τρίτη γεώτρηση α­
πό το ΙΓΜΕ για την ύδρευση 
της πόλης του Ηρακλείου.

ΜΗΝΥΣΗ ΤΗΣ Ν.Δ.
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΡΤ 2

Μήνυση υπέβαλαν χθες κατά 
των υπευθύνων της ΕΡΤ2 ο 
βουλευτής Ηρακλείου της ΝΔ 
κ. Μανόλης Κεφαλογιάννης και 
ο πρόεδρος της Νομαρχιακής ε 
πίτροπής Ηρακλείου του κόμμα 
τος κ. Αγγελιδάκης.

Στην μηνύτρια αναφορά που, 
στρέφεται κατά των κ.κ. Αλεξ. 
Παπαδόπουλου, Γ. Δονατζή και 
Αναστ. Φράγκου τους αποδ35ε
ται η ευβυνη ότι 
δεν μετέδωσαν

από πρόθεση 
τις δηλώσεις

του κ. Μη.τσοτάκη μετά την ε 
πιστροφή του από την Αγγλία.

Η μήνυση κατατέθηκε χθες 
το .μεσημέρι στον Εισαγγελέα 
Ηρακλείου.

να 
φή

ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΤΤΟ νομίζω 
πούμε ότι με την καταστρο 
του Δάσους, που είναι πηγή

ζωής για την υγεία του ανθρώ 
που και τον καΤα φύσιν giov 
του, καταστρέφεται και ο ζωι­
κός πληθυσμός τα ζωά, τα που 
λιά, τα έντομα που τα χρήσιμο 
ποιούν ως κατοικία και τόπο δι 
αβίωσης. Γιατί το παμφάγον 
πυρ, όλα τα κατατρώγει και. μό 
νο στάχτες κι αποκαούδια αφή­
νει στο πέρασμά του.

ΚΑΙ ΑΛΛΟΤΕ —· όχι μια φο 
ρά και δυο, αλλά πολλές φορές 
— εγραψαμε ότι μ© τις εκατόν 
τάδες χιλιάδες στρέμματα δασι 
κών εκτάσεων που καίονται κά

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27)6)86

Ν. Υόρκηζ 140,50 141,35
Δ. Γερμανίας 62,98 63,36
Παρισίων 119,76 19,78
Λονδίνου 210,29 21(2,56
Ελβετίας 76,32 76,78
Ολλανδίιας 55,94 56,28
ιίταλίας (100 μ.) 9,18 9,24
Δανίας 16,98 17,08
Αυστρίας 8,97 9,02
Σουηδίας 19,46 19,58
Νορβηγίας 18,48 18,59

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!
4) Μιχάλης Μιλτ. Σφαντζικό- βε χρονο στην Ελλάδα, φτωχή’

πουλος δρχ. 5.000 υπέρ του 
ιερού ναού Αγίου ΤΐΤοιυ και για 
τις εργασίες απσκαταστάσεώς 
του.

5) Δημοσθένης Μαλκότσης 
δρχ. 3.000 γιο τον ιερό ναό. 
Αγίου Ιωάννου του προαστίου 
Αγίου Ιωάννου.

6) Κων)νος Σκανδαλάκης δρχ.
3.C0O για τον παραπάνω ναό 
Αγίου Ιώάννου.

7) Η οικογένεια Λαμπρινής 
Λομ-ράκη δρχ. 5.000 υπέρι του 
ιερού ναού Αγίου Μύρωνοςτου 
ομώνυμου χωριού.

από δικού της σε πράσινο χω 
■ρίς να κάνωμε και ανάλογη ανα 
δασωση/δεν 0 αργήσει να γίνει 
όλη ένα ιμαύρο καψάλι και να 
θυμίζει «των ψαρών την ολό­
μαυρη ράχη — περπαντώντας η 
δόξα μονάχη» του ποιητή. Και 
στα ηρωικά Ψαρά μείνανε του 
λάχιστο τα βήματα της άφθιτης 
Δόξας αποτυπωμένα στη <πάχ 
τη της φωτιάς. Εδώ σεμάς η: 
ενοχή για την αδιαφορία μας στη 
διάσωση του Δάσους, που είναι 
και δική μας σωτηρία...

ΚωσΤής Φραγκεύλης

Αύριο Κυριακή 29 Ιουνίου, 
εορτή των

ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ
εορτάζει η εκκλησία που τιμάται 
στο όνομα των

7

ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ
στην θέση Δυό Αοράκια 
(Βιομηχανική Περιοχή)

Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 
το απόγευμα του Σαββάτου. 
Αύριο Κυριακή και ώρα 7 το

^θές Σήμερα Audio

ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΠΟΛΙΤΙΚΟ μνημόσυνο στη μνήμη του Βασίλη 
Βερβελάκη τελεί αύριο το πρωί στη Βιάννο ο Πολιτιστικός Σύλλο 
γος της Κοινότητας. Το μνημόσυνο θα γίνει στον τόπο της εκτέ 
λεσης του Βερβελάκη στην τοποθεσία «Καβούσι».

ΤΗΝ Δευτέρα 30 Ιουνίου στο Β' αμφιθέατρο του Παν)μίου 
Κρήτης στην πόλη μας θα γίνει η τελετή αναγόρευσης του Καθη 
γητή DAVID HOGNESS σε επίτιμου Διδάκτορα της Σχολής θετι­
κών Επιστημών του Π.Κ.

ΕΚΘΕΣΗ κεραμικής και φωτογραφίας της Κάτιας Μητροπού 
λου εγκαινιάζεται την Δευτέρα 30 Ιουνίου στην γκαλερΐ Σταυρα 
κάκη (Δαιδάλου 11). Για την δουλειά της Μητροπούλου ο Ντίνος 
Οικονομίδης Δούμπας, γράφει: Το ονειρικό στοιχείο, είναι εκείνο 
που κυριαρχεί σ ολόκληρο το έργο της Κάτιας Μητροπούλου, εί­
τε πρόκειται γι αφηρημένες ζωγραφικές συνθέσεις αποτυπωμένες 
στα κεραμικά πλακίδια, είτε για μνήμες και βιώματα που έχουν 
την πηγή τους σε ξεχασμένες μορφές και αντικείμενα που στον 
χρόνο σβήνουν, χωρίς να είναι δυνατό να ξεχσστούν. Η αφαίρε­
ση και η απλοποίηση των οποιονδήποτε μορφών είναι επίσης ένα 
από τα χαρακτηριστικά του έργου της Κάτιας Μητροπούλου, 
πράγμα που κάνει πιο χαριτωμένες και πιο ζωντανές τις συνθέσεις 
της. Στην αφίσα - σύνθεση, η δύναμη του ονειρικού στοιχείου εί 
ναι πιο έκδηλη, η διάσπαση των μορφών και των σχημάτων πιο 
δυναμική και τέλος η εσωτερική παρόρμηση περισσότερο έντονη. 
Ίσως εδώ θα μπορούσε κανείς να μιλήσει για αντιζωγραφική όπως 
στο έργο της αδελφής της μιλάμε για αντιμυθιστόρημα.

ΤΗΝ «Αντιγόνη» του Σοφοκλή παρουσιάζει το ΛαΊ'κό Ρομαν 
δικό θέατρο της Ελβετίας-αύριο και μεθαύριο σε παγκόσμια πρώ 
τη στο μικρό κηποθέατρο. Η παράσταση όλη είναι στα γαλλικά.

ΣΥΝΔΕΘΗΚΕ ΠΑΡΑΝΟΜΑ 
ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ

Παράνομη σύνδεση, ιδιώτη, 
στο νέο δίκτυο δυτικών προα­
στίων ιστόν παράλληλο δρόμο 
της εθνικής οδού Ηρακλείου — 
Ρεθύμνου, στο Γιόφυοο, εντό­
πισε χθες η ΔΕΥΑΗ. Την παρά­
νομη σύνδεσή, η οποία προκά- 
λεσε σπάσιμο του κεντρικού α­
γωγού, είχε κάνει ο Μανόλης 
Χριστοδουλάκης, εναντίον του 
οποίου θα υποβληθεί μήνυση.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο Κυριακή 29 Ιουνίου, ε­

ορτή των
ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ 

εορτάζει το ένα κλιτός του ναού 
του Αγίου Ιωάννου του Ελεήμο 
νος στην θέση Κορώνι Μαγαρά.

Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 7 
το απόγευμα του Σαββάτου.

Αύριο Κυριακή και ώρα 7 το 
πρωί θα αρχίσει ο Όρθρος και εν 
συνεχεία η θ. Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να τιμήσουν με την 
παρουσία τους τους εορτάζομε 
νους Αγίους.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου στον Ι.Ν. Αγ. Λουκά Χανίων 

τελούμε 40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου - πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΣΤΑ ΕΜΜ. ΓΚΑΖΗ
Επίτιμου Δικηγόρου

Η σύζυγος: Ασπασία Γκαζή.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαίρη Γκαζή, Αντώνης και Λιάνα 
Γκαζή, Θανάσης και Ρένα Τζογάνη.
Τα αδέλφια: Τάσος και Ρούλα Γκαζή, Χαρίλαος Γκαζής, Σπύ 
ρος και Λύδια Γκαζή, Γιώργος και Ευτυχία Σαριδάκη, Καίτη 
Γκαζή, Νίκη Α. Νικηφοράκη, Μιχάλης και Μαρία Μπλαζου- 
δάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 40θή 

μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αξέχαστης 
πολυαγαπημένης μας

MAPI ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ - ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ
εις τον Ι.Ν. της Αναλήψεως και καλούμε τους τιμώντας τη 
μνήμη της όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γ. Μπουραντάς.
Τα παιδιά: Κλέγια και Μανώλης Λαμπράκης, Αμαλία Μπου 
ραντά.
Τ' αδέλφια: Γιώργης και Μαρία Στρατηγάκη, Ιωάννης και 
Σοφία Κωνσταντάκη, Μανόλης και Μαρίκα Στρατηγάκη, Δή 
μος και Σοφία Μπουραντά, Λευτέρης και Μαρία Μπουραντά. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεϊ στο ζαχαροπλαστείο (Καφετέ 
ρια) «Γόνδολα» που βρίσκεται κοντά στην εκκλησία.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στην 

εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο Αρχιε 
ρστιχό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΖΑΡΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Τζαρδή.
Τα τέκνα: Στέλιος και Μαρία Τζαρδή.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Γαλάτεια, Γιάννης και Πόπη Τζαρ 
δή. Αγγελ. και Βέτα Πρατσίνη. Νίκος και Μαρίνο Ζαφειράκη 
Ο. λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές έναντι νεκροταφείου, επτην αί­
θουσα δεξιώσεων και μνημοσύνων.

πρωί θα αρχίσει οΌρθρος και εν 
συνεχεία η θ. Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανοί να τιμήσουν με την πα­
ρουσία τους τους εορταζομένους 
Αγίους.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Καλλιθέας Πεδιάδας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 

ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ 
ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ 

Σάββατο 23 Ιουνίου:
Εσπερινός 8 μ.μ. προεξάρχον 

τος του Πανοσ. Πρωτοσυγκέλ- 
λου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρή 
της, Αρχιμ. Νεκταρίου Παπαδά- 
κη.

Κυριακή 29 Ιουνίου:
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η 

θεία Λειτουργία.
Ηράκλειο 26 Ιουνίου 1986 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου 
1—2

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΗ Κ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας Παν)μίου Αθηνών

Λασθένους 7 (Καμαράκι) — Ηράκλειο

Γνωστοποιούμε στους μαθητές μας ότι 

οι εγγραφές για τα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα 

γίνονται κάθε μέρα 10—12 πρωί, 

6—8 απόγευμα.

Μαθήματα 1η Ιουλίου.

Πληροφορίες - Εγγραφές στο τηλ. 225288

ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 
μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. 
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει 
στο 234-140.

ΓΕΝΙΚΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ

Στο κατάστημα «ΣΕΡΡΑΙΑ» Γραμβούσης 7 
ΜΕΤΝΤΑΝΙ (Κουρτίνες - υφάσματα επιπλώσεων, 
κουβρ-λι κ.λ.π.)

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ
Ενδιαφέρει ιδιαιτέρως πανσιόν, ενοικιαζόμενα 

εξοχικά.
Επίσης, πωλείται ο εξοπλισμός του καταστήμα­

τος, ή ενοικιάζεται όπως έχει.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γραμβούσης 7, τηλ. 288656.

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟ υποτίμηση του ρόλου του Τύπου και της ενημέ 
ρωσης του κόσμου, έδειξε η Δ)νση Μ. Εκπ)σης όταν συντάκτης 
της «Π» ζήτησε τις βαθμολογίες των Ηρακλειωτών υποψηφίων για 
να βγάλει ορισμένα στοιχεία (πόσοι έγραψαν πάνω ή κάτω από 
τη βάση, σύγκριση με τους περυσινούς βαθμούς κλπ.) και οι αρ­
μόδιοι της Δ)νσης αρνήθηικαν πεισματικά να τα δώσουν, απαντών 
τας «να τα πάρεις απ' τα σχολεία». Δηλαδή να γυρίσομε όλα τα 
σχολεία του νομού... Όταν η «Π» ζήτησε παρέμβαση του κ. No 
μάρχη η Δ)νση επικοινώνησε με το Υπουργείο Παιδείας. Εκ μέρους 
του τελευταίου απάντησε κάποιος κ. Γκιώνης που είπε: «Όποιος 
θέλει στοιχεία νάρθει στο Υπουργείο»!.. Κι η ώρα ήταν 2 το μέση 
μέρι της Παρασκευής. Η στήλη δεν το σχολιάζει. Αφήνει τον κάθε 
αναγνώστη να βγάλει μόνος του τα συμπεράσματα για το πώς 
σκέφτονται ορισμένοι.

ί ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
]> Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ενδια- <[ 
] > φέρεται για την πρόσληψη ενός οδηγού φορτηγού αυτοκινή <1 
' I του. ]:
<[ Απαραίτητα προσόντα: 1) Ηλικία μέχρι 30 ετών. 2) j!
< I Προϋπηρεσία τουλάχιστο 3 χρόνια. 3) Δίπλωμα οδήγησης

> Δ κατηγορίας. 4) Μέλος συνεταιρισμού ή συνεταιρισμένης '
> οικογένειας στη δύναμη της Ένωσης. ! ·
I Κοινωνικά κριτήρια θα ληφθούν σοβαρά υπόψη. J'
I Αιτήσεις γίνονται δεκτές μέχρι την Τετάρτη 2 Ιούλη 1986 ] I
[ στα Γραφεία, Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 146, τηλ. 250132-8.
[ Ηράκλειο 27-6-1986 < J
[, Απ° τΠν Ένωση Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου ; ί

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών άτι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές έργασίες τής ΔΕΗ, 
βά γίνει διακοπή τοϋ ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 29-6-86
Αύριο Κυριακή 29-6-86 από 08.30 μέχρι 15.00 και Δευτέρα 
30-6-86 από 13.00 μέχρι 18.00 οδοί: Αβέρωφ — Ζωγράφου 

Μανουσογιάννη — Ρενιέρη — Τρυφϊτσου και νοτιοδυτι 
κό τμήμα Πλατείας Ελευθερίας.

ΔΕΥΤΕΡΑ 30-6-86
Από 08.30 μέχρι 15.00 περιοχή Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του.

ΤΡΙΤΗ 1-7-86
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 οδοί: Κασταμονίτσας — Καστο­

ριάς — Εμπεδοκλή — Ανδρέα Κάλβου.
2. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Μονής Πρέβελης — Ίμβρου 

και Εθνικής Αντιστάσεως από Τενέδου μέχρι Επικούρου.
3. Από 12.00 μέχρι 14.00 οδοί Εφέσσου — Αρχιμήδους — 

στη Λεωφ. Ικάρου από Τίτου Γεωργιάδου μέχρι πρατή­
ριο Περδικογιάννη και Εθνικής Αντιστάσεως από Λεωφ. 
Ικάρου μέχρι οδό Τενέδου.

4. Από 13.30 μέχρι 15.00 σε τμήμα υπεραστικής γραμμής 
15.000 βολτ Μοιρών — Τυμπσκίου από Μοίρες μέχρι και 
στρατόπεδο Καπετανάκη καθώς στις διακλαδώσεις προς 
Καλοί Λιμένες — Μάταλα — Καμάρες — Σκούρβουλα — 
Λαγολιό Κλήμα καθώς σε όλα τα χωριά — αρδευτικά 

θερμοκήπια — συσκευαστήρια που ηλεκτροδοτούν­
ται από αυτές, επίσης στο αεροδρόμιο Τυμπακίου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 2-7-86
Από 12.30 μέχρι 13.30 στην υπεραστική γραμμή 15.000 
βολτ Ηρακλείου — Μαλίων από Γούρνες μέχρι και Σταλίδα 
που περιλαμβάνει τα χωριά: Κάτω Γούβες — Κόξαρη — 
Γούβες — Χαρασσό — Σκοτεινό — Βορίτσι — Καλό Χωριό 
— Ανάληψη — Χερσόνησος — Λιμάνι Χερσονήσου — Κου- 
τουλουφάρι — Πισκοπιανό — Σταλίδα καθώς σε όλα τα ξε 
νοδοχεία και αντλιοστάσια των παραπάνω περιοχών.

ΠΕΜΠΤΗ 3-7-86
1. Από 08.30 μέχρι 09.30 στα χωριά: Εληά — Ανω Κάτω 

Βάθεια — Ανώπολη — Σταμνοί — Επισκοπή — Σγουρο- 
κεφάλι — ΑΤτάνια — Μονή Αγκαράθου — Καινούργιο 
Χωριό — Γάλιπε — Γαλίφα — Σμάρι καθώς στα λατομεία 

Χερσονιωτάκη — Δρακάκη — Ουστομανωλάκη — ΞΕΚΤΕ.
2. Από 12.00 μέχρι 13.30 στα χωριά Γκαγκάλες — Βαλή — 

Ίνια — Στόλοι — Λούρες — Βαγιωνιά — Κανδήλα — 
Βασιλική — Λούκια — Κουμάσα — Καπετανιανά — Φουρ 
νοφάραγκο — Στάβγιες — Ακάματος — Διονύσι — Πα­
ναγιά — Στέρνες — Χάρακας — Πύργος — Αμύγδαλος — 
Πρινιάς — Μουρνιές — Ρωτάσι — Μεσοχωριό — Αχεν- 
τριάς — Πρωτόρια και Τηλεόραση Χάρακα καθώς σε όλα 
τα αρδευτικά και αντλιοστάσια των παραπάνω περιοχών.
Αν οί έργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θό ξα· 

να δοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμοτος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
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